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ТИТР:

«Присвячується Сергію Костакову, Олегу Сенцову і всім в'язням, які замучені, страчені або піддаються гонінням і тортурам прямо зараз».

З ЗТМ

НАТ. ПРЕДГІР'Я. КАВКАЗ - ДЕНЬ

Порослі травою і чагарниками пагорби передгір'я, залиті сонцем.

ВІКА (29), енергійна жінка спортивної статури, зі світлим волоссям, прибраними під кепку, розпалена спекою, лежить в траві.

Віка перевертається на живіт, підповзає до вершини.

Прямуємо за Вікою: розташовуючись між кущами, Віка дивиться в долину.

ВІД ВІКИ: глибоко в долині старі кам'яниці.

Наближаємося до обличчя Віки.

КРУПНО: очі стривоженої Віки.


ЕКСТ. ГАНОК КЛАВДІЇВСЬКОЇ ДАЧІ. ПЕРЕДМІСТЯ КИЄВА - ДЕНЬ

КРУПНО: обличчя задумливої Віки.

Віддаляємось від Віки: вона кудись дивиться в очікуванні.

Віка стоїть на ганку двоповерхового дерев'яного будинку на від шибі дачного селища. У куртці поверх сільської сукні, світле хвилясте волосся дбайливо покладене на плече, на ногах теплі шкарпетки і тапочки.

ТИТР:

"ТРИ РОКИ ТОМУ"

ЧЕРЕЗ ПЛЕЧЕ ВІКИ: старий дерев'яний паркан, що ледь тримається, за весняними деревами видно поле з дорогою у тумані.

Віка пробігає поглядом по дорозі.

З протилежного кутка будинку з'являється фігура чоловіка.

Військовий експерт з позивним МАЕСТРО (34), спортивної статури, високий і стрункий, з м'якими, але вольовими рисами обличчя, підходить до Віки зі спини, ступаючи якомога тихіше. Мостини риплять, але Віка продовжує стояти, не рухаючись.

ЧЕРЕЗ ПЛЕЧЕ ВІКИ: кисть руки Маестро з ніжністю торкається її плеча.

Маестро повертає Віку до себе. Виймає з-за пазухи квіти, і простягає їй. Віка бере їх, не дивлячись на Маестро.

МАЕСТРО
Та годі тобі, я ж приїхав! Аж на три дні!

Маестро обіймає Віку.

МАЕСТРО
А гарно тут у тебе!

Маестро заглядає їй в обличчя, цілує у щоку.

ВІКА
Ходімо, зігрієшся…

Віка підводить його до дверей, дивлячись на дорогу.

ВІД ВІКИ: дорога йде через поле до весняного лісу.

КРУПНО: обличчя Віки з відстороненим поглядом.

ЕКСТ. БУДІВЛЯ ВИДАВНИЦТВА. ЛОС АНДЖЕЛЕС – надвечір

КРУПНО: сяючі надією очі Віки.

Відсуваємось від захопленої чимось Віки.

Віка, з рюкзаком через плече, виходить з видавництва газети «Lа Times».

ТИТР:

«ЗА КІЛЬКА МІСЯЦІВ
ДО ТОГО»

Віка спішно йде по тротуару. Підходить до кафе.

ЕКСТ. КАФЕ. ЛОС АНДЖЕЛЕС - ДЕНЬ

Віка і Маестро в променях сонця сидять за столиком кафе зовні. Попиваючи каву, про щось розмовляють, сміються. Біля Маестро на стільці шкіряна похідна сумка. Маестро з ніжністю дивиться на Віку, намагаючись впоратись з почуттями.

МАЕСТРО
Віка! Добре, що впіймав! А то було б горе!

ВІКА
Годі, сам казав, при сходженні в горах краще мене нема!

МАЕСТРО
Ну, ну! Так чому ми тут, а не в редакції?

Віка виймає з рюкзака портрет білявого усміхненого хлопця МАРКА (25), і кладе його перед Маестро.

ВІКА
Наш журналіст Марк пропав на сході України…

МАЕСТРО
Той самий? З ним ти була тоді в горах?

Віка з винуватим обличчям дивиться на Маестро.

ВІКА
 (різко)
Маестро, то було давно. Забуть вже!…

МАЕСТРО
Добре. Думаєш, він ще живий? 

ВІКА
Якщо візьмеш у роботу ти, у нього з'явитися хоч якийсь шанс! Марк сильний, енергійний, все витримає! 

МАЕСТРО
Його батьки вже зверталися в нашу компанію. Мабуть…
(кривлячи усмішку)
Твоїх статей начитались!

ВІКА
А може тому, що офіцер спецназу Маестро провів ряд вдалих операцій з повернення заручників без єдиної втрати?

МАЕСТРО
(з іронією)
Морський котик у відставці, Віка. Так над чим працював Марк?

ВІКА
Це був матеріал не просто про чергову гарячу точку. Півроку тому розгорівся скандал навколо американської компанії, яка вже рік поставляє джавеліни через Канаду в Україну. Та саме ці джавеліни раптом стали спливати у росіян, а як розумієш, компанія не мала права їм продавати.

Маестро киває.

ВІКА
Марк розбирався, тут справа у тіньових поставках, чи в іншому, де і в який момент партії змінюють маршрут. Так він опинився під Донецьком. Останнє, що повідомив редактору - джавеліни спливли у Волновасі. А там стоять два українські підрозділи, 72-а бригада і батальйон Київ-2. Але партії їм не надходили, в усякому разі, офіційно. Тому пошуки Марка потрібно почати саме звідти. У мене намічається відрядження в цей регіон, зможу допомогти! Підкажу на місці, куди варто, а куди не варто сунути носа.

МАЕСТРО
А, точно, Вікторія! Твоє коріння звідти! Здається Одеса? І родичі лишились?

ВІКА
(хитаючи головою)
На початку цієї війни ще була жива бабуся. Лишила мені будинок під Києвом…

МАЕСТРО
Так ти багата спадкоємиця!

ВІКА
З якого боку подивитись. Так ти берешся?

МАЕСТРО
Бачу, ти вже все вирішила? Не знаю. 

ВІКА
Ти ж розумієш, якщо ні - приречеш Марка?! 

МАЕСТРО
Віка, чесно, не знаю!
  (дивлячись на фото)
Не хотілось мені вплутуватись в цю війну.
(ховаючи фото в    сумку)
Подумаю…


ІНТ. ВІТАЛЬНЯ ДАЧНОГО БУДИНКУ. ПЕРЕДМІСТЯ КИЄВА - ВЕЧІР

Стіни вітальні увішані витонченими малюнками. У кутку - дерев'яна кручені сходи ведуть на другий поверх. У просторій вітальні, облаштованій зі смаком, розставлені ​​вінтажні меблі, плетені крісла, на одному з них в розкритому футлярі лежить скрипка.

Перед каміном на підлозі розстелений картатий плед, на ньому - відкрита пляшка білого вина. На тарілці - козячий сир, зелень, хліб, виноград.

Наближаємось до Віки, яка в вінтажному платті, з плетеною хусткою на плечах, з підібраними волоссям і фамільним прикрасою в них, з недопитим келихом вина, сидить на підлозі біля каміна.

Маестро з повним келихом розглядає малюнки і картини на стінах, ледве пригублює вина.

Маестро ставить келих на стіл і бере скрипку, грає початок з «Реквієму за мрією» Моцарта. Віка, обхопивши ноги, дивиться на його пальці.

МАЕСТРО
Гарна скрипка була у бабусі! 

Віка киває. Маестро кладе скрипку на крісло, сідає на ковдру поруч. Мацає щілини між мостинами.

МАЕСТРО
І як ти тут не замерзла!

ВІКА
Вогкість… Але люблю цей будинок.

МАЕСТРО
Нічого! Підлогу утеплимо, і вогкість твою як вітром здує!

Маестро бере гроно винограду, лягає на підлогу. Кладе голову на ноги Віки, кидає виноградину собі в рот, закидає голову, заглядаючи Вікі в обличчя. Простягає виноградину до її губ, але Віка її відштовхує підборіддям, ставить свій келих на ковдру.

МАЕСТРО
Все добре?

Віка мовчить, дивлячись на вогонь.
Маестро сідає поруч, плечем штовхає Віку.

ВІКА
Чим ти думав! З ДРГ на передок?!

Маестро хитає головою.

ВІКА
У тил?! Збожеволів?! Ті уявляєш, що таке російський спецназ?! А полон?!

МАЕСТРО
Страшніший ігільского?

ВІКА
Дуже смішно! Я тоді боролася за тебе, як могла! Але не за такого, яким повернувся звідти!

МАЕСТРО
Авжеж, у тебе ангельське терпіння, точно…
(штовхаючи Віку)
Це ж твій Марк! Не скучила?
(обіймаючи)
І нічого страшного там нема!

ВІКА
На скільки?!

Маестро сідає навпроти Віки.

МАЕСТРО
Да на пару днів від сили! І тут же відразу до тебе!

ВІД МАЕСТРО: на очі Вікі навертаються сльози.

ВІКА
Ми вирішили бути разом, так?

МАЕСТРО
А ми і так разом … Завжди були… Ні?

ВІКА
У мене погане передчуття… розумієш…
(важко дихаючи)
Я не можу тебе втратити! Не знову!

Віка починає задихатись. Маестро бере її за голову двома руками.

МАЕСТРО
Вдих, видих. Дихай! Вдих, видих…

Віка ритмічно дихає разом з ним, її дихання вирівнюється. Маестро прикладає лоб до її лоба. Цілує її в губи.
Віка міцно обіймає Маестро.

ВІКА
Спробуй не повернутись… Побачиш, дихати перестану…

Маестро встає, піднімає Віку, спускає з її плечей хустку, яка зісковзує на підлогу.

Віка знімає з Маестро светр, розстібає сорочку.
Маестро розстібає її плаття, Віка повільно зсовує з плечей Маестро сорочку, і та зісковзує.

Маестро повільно знімає з плечей Віки плаття, яке злітає на підлогу.

КРУПНО: Маестро цілує плечі Віки, Віка цілує його шию.

Маестро трохи відсовує від себе Віку, дивиться їй в очі, проводить рукою по її шиї і далі до грудей, по її обличчю, цілує в губи.

ЗІ СПИНИ МАЕСТРО: відсуваємось від Віки і Маестро, які пристрасно цілуються, опускаючись на ковдру.


НАТ. ДОЛИНА МІЖ ПАГОРБАМИ. СХІДНА УКРАЇНА - ВЕЧІР

По схилу пагорба з боку лісу на старий будинок в долині опускається туман. У будинку прив'язана собака, перед будинком - напівзруйнована кам'яна огорожа, за яким сидить ледь помітний в сутінках снайпер східної зовнішності з чорною бородою, АБХАЗ (45).

НАТ. ВЕРШИНА ПАГОРБА - ВЕЧІР

В укритті з кущів в захисній формі і бронніку лежить Маестро. На шоломі закріплений прилад нічного бачення. Перед ним стоїть снайперська гвинтівка з глушником, прикрита гіллям.

Праворуч від нього автомат і рюкзак з армійським спорядженням, поверх рюкзака ріжок, інший - на землі поруч з ним. Маестро, дивлячись в бік будинку, опускає на очі прилад нічного бачення.

З долини на напівзігнутих наближається розвідник, спритний веселун ЯНГОЛ (28), зі снайперською гвинтівкою і тепловізором, в камуфляжі і бронніку. Встановлює снайперську гвинтівку, і лягає праворуч від Маестро.

ЯНГОЛ
Снайпер один. Мажора не видно.

Звідти ж із-за кущів з'являється ОПЕР (39) - міцно збитий український офіцер, з автоматом в руках, лягає по іншу сторону від Маестро. Янгол налаштовує оптику гвинтівки.

МАЕСТРО
Опер, ти добре знав Мажора?

ОПЕР
Батяню його. А цього…
(киваючи на будинок)
Так, бачив, коли батя Мукашев балотувався в президенти, а я був в його охороні. Старший, псих кінчений, раз з ним зчепився по дрібниці, так ледь ноги уніс!

ЯНГОЛ
Ну, ти красава, хлібом не корми, дай з начальством поцапаться!

Опер, сміючись, киває.

ОПЕР
А цей синок його, та ще мразь! Одне слово, мажор! І якого рожна його сюди занесло? У цій "Пятнашці" шваль одна, мама не горюй! І навіщо ваш Марк їм знадобився хоч убий, не збагну!

МАЕСТРО
От і дізнаємося. Марк в нього. Тому берем без зайвої стрілянини. 

янгол
Ага! А то ще набіжить їх тьма!
(киваючи в бік села)
Там російська спецура квартирується…
(киваючи в іншу сторону)
А звідти "Восток" з «П'ятнашкой» підтягнуться!
(дивлячись в оптику)
Накрити б точковим весь цей балаган, і всі діла!

МАЕСТРО
Мажор нам потрібен живим, Янголе!

Янгол кривить посмішку у відповідь. Маестро опускає на очі прилад нічного бачення, дивиться на будинок в долині.

МАЕСТРО
Що ж ти тут робиш?… Навіщо тобі Марк?

ЯНГОЛ
Наємнічков координує!

ОПЕР
Такі з рашки задарма сюди не катаються! 

Янгол дивиться в тепловізор.

ВІД ЯНГОЛА ЧЕРЕЗ ТЕПЛОВІЗОР: у вікні другого поверху - хтось сідає на підвіконня.

ЯНГОЛ
Бачу рух!

Ангел підводиться, злегка зачіпаючи рюкзак. Рожок зсовується, вдаряючись об автомат.

МАЕСТРО
Тихше!

ЗВУКИ:

Собака брязкає ланцюгом, починає гавкати.


НАТ. КАМ'ЯНИЙ БУДИНОК. ДОЛИНА - ВЕЧІР

Наближаємося до вікон другого поверху будинку в долині.


ІНТ. ВЕЛИКА КІМНАТА. БУДИНОК В ДОЛИНІ - РАНІШЕ

Посередині кімнати дерев'яний стіл, за яким ріжуться в карти бойовики (4). Троє з них - у поношеній камуфляжній армійській формі, на спинках їх стільців висять автомати. Через двері в кухню видно, як двоє пораються у плити. 

У кутку - тумбочка зі старим напіврозбитим прослуховуючим пристроєм. Біля неї - двері в бічну кімнату, з якої доносяться звуки тупих ударів і стогони.

За столом, розвалившись на стільці, заклавши ногу на ногу, сидить міцний білявий чолов'яга, МАЖОР (31) - дуже високий і міцний, добре екіпірований російський спецназівець в новенькій формі з рацією на плечі і в броннику. 

На столі перед ним - каска з приладом нічного бачення, балаклава. На ногах лежить снайперська гвинтівка.
 
Він скидає карту, дивлячись на Іскандера (40), осетина з чорною бородою, що сидить навпроти. Зліва від Мажора сидить Серб(45), праворуч - ЧЕХ (39). Біля Серба лежить пачка сигарет і коробка сірників. Серб б'є карту Мажора.

ІСА (29), чеченець в старому камуфляжі, з автоматом на плечі, виходить з кухні, жуючи бутерброд, направляється в сторону вікна. Спостерігаючи за грою, зупиняється біля столу.

Іскандер підкидає карту. Мажор психує, кидає в Іскандера його картою.

МАЖОР
Ну, чьо ти йому вмастив, сука?! Я ж під тебе ходив! Хочеш, щоб твої шістки мені на погони повісили?
(кидаючи свої карти)
Параолімпійська інтеркоманда, бля!
(Сербу, киваючи на Іскандера)
Ладно, цей осетин, козьол! Серб, ти ж з Європи! Там в дурня, що, теж не ріжуться?
(Чеху)
Чи в твоїй Празі, а, Чех?

Серб махає головою, Чех сміється. Мажор збирає карти в колоду, тасує. Заглядає через дверний проріз в кухню.

МАЖОР 
Француз! Юрка! Поет! Ау! Юрченко!

З кухні визирає ЮРКА (55) з сивим волоссям до плечей, в камуфляжній французької формі, з рушником на плечі, з шиплячою сковородою.

МАЖОР
І в Франції "дурня" нема?

ЮРКА
Нє, Мажор, там по-Окер! Я свою дружину навчить хотів, та куди там, у них мізки по-іншому працюють!

МАЖОР
Актрісульку свою? Ну, ти, бля, Висоцький прям! Поет, драматург, і на додачу, баба французька!

Юрка, широко посміхаючись, йде назад до плити.

Мажор роздає карти, показує козир. Ті беруть свої карти. Іскандер дивиться в свої, чухаючи бороду. Мажор, дивлячись на нього з усмішкою, ходить.

МАЖОР
(киваючи на Іскандера)
Навчити осетина покеру буде ще важче!

Серб б'є карту, Іскандер кидає свою, за ним - Чех.

ІСКАНДЕР
(Мажору)
Ага, до кінця видоїти хочеш?!

МАЖОР
Не гріх!
(кидаючи в нього коробкою сірників)
Ви ж тут косарів до хрініща скосили! Ну, і так їх! Ці падли, Бетмен, Батя, Беднов, де зараз? Правильно, в труні гниють! У нас ідейних першими прибирають, свої ж! А ми з вами, братва, шо?
(кидаючи карту)
Правильно, вічні! 

Мажор кидає карти на стіл, встає, тримаючи в руках снайперську гвинтівку, йде до дверей в бічну кімнату.


ІНТ. БОКОВАЯ КІМНАТА - ВЕЧІР

Мажор закриває за собою двері, ставить снайперську гвинтівку під стіною.

У кімнаті з невеликим вікном - підлога залита кров'ю. Біля окропленої кров'ю стінки напівлежить невідомий ХЛОПЕЦЬ (28), побитий до невпізнання, в закривавленій камуфляжній старій формі. Над ним стоїть величезний ПУПС (35) в російській військовій формі. Руки і ноги, форма забризкані кров'ю.

Мажор, закурюючи, підходить до нього з питанням в очах. Пупс знизує плечами, качає головою.

МАЖОР
Слабак ти, ПУПС!

ПУПС
Не знає, каже. Дибіл!

Мажор з сигаретою в зубах встає над Хлопцем, б'є кілька разів ногою в живіт, Хлопець стогне.

МАЖОР
А якщо подумать? 
(б'ючи)
Тікать надумав, уйобок? ... З ким?! Імена! Говори! 

Мажор б'є ногою по животу, голові, каблуком по обличчю. Закривавлений Хлопець корчиться від болю. Мажор б'є по хребту, ниркам. Хлопець кричить, Мажор звіріє, б'є сильніше.

Відсуваємося від Мажора, що б'є Хлопця, який більше не видає ні звуку.

НАТ. ВЕЛИКА КІМНАТА. БУДИНОК В ДОЛИНІ - ПІЗНІШЕ

Мажор виходить з бічних дверей, витираючи ганчіркою забризкані кров'ю руки. Сідає на своє місце, відкидає ганчірку в кут. Спокійно бере колоду, тасує і роздає карти.

Іса прямує до вікна, і, жуючи бутерброд, сідає на підвіконня.

Мажор прислухається, кидає погляд на Іскандера.

ЗВУКИ:

Знадвору доноситься гавкіт собаки.

МАЖОР
(Іскандеру)
Глянь!


НАТ. ВЕРШИНА ПАГОРБА - ВЕЧІР

Янгол дивиться через оптичний приціл.

ЯНГОЛ
Собаку знять?

ОПЕР
Да пес не винен!

МАЕСТРО
Висуваємось!

ЯНГОЛ
(пориваючись вперед)
Йду першим!

МАЕСТРО
Тримай снайпера в полі зору!

Янгол киває, на напівзігнутих між кущами на пару кроків просувається вперед.

Кулі, випущені Абхазом, прошивають кущі.

Янгол зупиняється, присідає у куща. Озирається на Маестро.

Маестро дає знак повернутись назад. Янгол повертається. Дивиться на снайпера через снайперську оптику.

ЯНГОЛ
Зняти б його!
(прицілюючись)
Валить?

Маестро киває.

Кулі пролітають у плеча Ангела, прошивають рюкзак. Ангел, не рухаючись, дивиться в приціл.

ЯНГОЛ
Да не вже!
(м'яко натискаючи на спусковий гачок)
Котись ти в пекло!

Янгол стріляє.
ЗВУКИ:

Собака гавкає, брязкає ланцюгом.	


ЕКСТ. БУДИНОК В ДОЛИНІ - ВЕЧІР

Собака заливається нестримним гавкотом, ледь не зриваючись з ланцюга. Абхаз здригається від удару кулі в голову, зсовується на землю по огорожі.

З будинку визирає Іскандер, з порога дивиться на мертвого Абхаза, на собаку, куди та гавкає, з криком вбігає в будинок.

ІСКАНДЕР
Абхаза! Абхаза завалила!

Серб, Чех, Іса з автоматами вивалюють з дверей, розосереджуються. Іскандер підбігає до Абхаза. Притискаючись до огорожі, сідає навпочіпки. Намацує в Абхаза сонну артерію.

Визирає із-за огорожі, навмання дає автоматну чергу.

З хати вибігає Мажор зі снайперською гвинтівкою, в Балаклаві і в касці, займає місце снайпера, цілиться в сторону кущів на пагорбі, стріляє. Отримує відповідь, і знову цілиться.

Юрка з автоматом на напівзігнутих біжить від дверей вправо за ріг будинку. Стає на коліно, стріляє.

Іса дає чергу з-за іншого кута будинку. Здригнувшись, падає замертво.

НАТ. ВЕРШИНА ПАГОРБА - ВЕЧІР

Маестро стріляє зі снайперської гвинтівки в сторону будинку. Янгол дивиться в тепловізор.

ЯНГОЛ
Двоє зліва!

Зліва від них в кущах підбираються Серб і Чех. Ангел бере автомат, і дає автоматну чергу по кущах.

Серб падає.

МАЕСТРО
(Оперу)
Йдем за ціллю!

Маестро просувається вперед, сідає навпочіпки біля дерева, дивиться в оптику на бічні кущі. Янгол підповзає до куща,  стріляє.

Чех стріляє.
Маестро дає ответку. 
Чех падає замертво.

ОПЕР
(Маестро)
Сам гляну! Пора валить звідси на фіг!

Опер біжить в долину.

Янгол стріляє. Від удару снайперської кулі Янголу розносить суглоб плеча і його відкидає в бік. Другий удар в шию відкидає назад.

Маестро поривається до Янгола.

Біля голови Маестро проносяться кулі. Він перевертає Янгола на спину, спішно дістає зі своєї кишені медичний пакет, розриває зубами, накладає на рану шиї кровоспинну пов'язку. Янгол важко дихає.

МАЕСТРО
Тримайся!

Маестро повертається до гвинтівки, помічає дві фігури праворуч.

Юрка, вдивляючись в темряву, стріляє навмання.

Маестро опускає прилад н/б на очі, придивляється до Юрки.

Маестро прицілюється, кладе палець на спусковий гачок.


НАТ. ЛІВИЙ БІК ПАГОРБА - ВЕЧІР

Мажор в балаклаві зі снайперською гвинтівкою зліва наближається до Маестро на півзігнутих. Оглядає укриття через оптику гвинтівки і без неї.

ВІД МАЖОРА: за гілками укриття погано видно.

Мажор опускає на очі через прилад н/б дивиться в укриття,  робить крок назад, закидає гвинтівку на спину, обходить Маестро ззаду.

КРУПНО: рука в тактичної рукавичці тримає армійський ніж з зазублинами.


НАТ. ПРАВИЙ БІК ПАГОРБА - НІЧ

Юрка притискається до дерева, прицілюється, але не встигає вистрілити.

ЗВУКИ:

Хлопок снайперської гвинтівки, другий.

Юрка, спираючись плечем об дерево, затискає рукою рану на грудях. З'їжджає по дереву і застигає в сидячій позі.

Іскандер, скрикнувши від болю, падає обличчям в траву.


НАТ. ВЕРШИНА ПАГОРБА - ВЕЧІР

Маестро оглядає лівий схил, помічає ледь вловимий рух гілки, блискавично повертається на спину, вихоплюючи з-за поясу армійський ніж, і заносить його над собою.

ВІД МАЕСТРО: Мажор, цілячись ножом в Маестро, навалюється на нього.

Маестро блискавично ухиляється, підминає Мажора,  але той його перекидає.

Скочуються по схилу. Мажор вдаряє ножом Маестро під бронник, той блокує, ніж не глибоко входить Маестро між ребрами, де з'являється пляма крові.

Борються. Мажор намагається ножом дістати до горла Маестро, притискає його до землі.

Маестро намагається завдати удару в плече, але Мажор налягає тілом, майже дістає Маестро вістрям до горла. Маестро б'є в плече, Мажор блокує.

КРУПНО: вістря ножа Маестро входить неглибоко Мажору у передпліччя.

Мажор слабшає. Маестро різким рухом відштовхує від себе Мажора, перевертаючи його. Але той утримується зверху.

Маестро, блокуючи удар, цілиться в ногу Мажора.

Маестро б'є, коли Мажор піддається вперед. Ніж Маестро входить по саму рукоятку в живіт Мажора, той падає на Маестро.

Маестро зіштовхує з себе Мажора, перевертає його на спину, знімає з нього балаклаву.

З досадою дивиться Мажору в обличчя.

Мажор хрипить, і харкає кров'ю, з рани на животі б'є кров. 

Маестро роздратовано кидає балаклаву на груди Мажора, затискає нею рану на його животі, кров заливає руки Маестро.
Маестро відтягує Мажора на пагорб.

Маестро підбігає до бездиханного Янгола. Намацує артерію на шиї. З люттю дивиться в бік пораненого Мажора.


ІНТ. БОКОВАЯ КІМНАТА. БУДИНОК В ДОЛИНІ - ПІЗНІШЕ

Маестро входить в прочинені двері бічної кімнати.

Перед побитим Хлопцем навпочіпки сидить Опер.

Маестро спішно підходить до Хлопця, заглядає в обличчя. Опер хитає головою.

ОПЕР
Не твій! Русня! Свого закатували… Ще дихав, коли прийшов… Сказав, хотів до мамки…

НАТ. ВЕРШИНА ПАГОРБА - ПІЗНІШЕ

Мажор з перев'язаним животом і пов'язкою на передпліччі, зв'язаним лежить на землі. Рація і амуніція Мажора лежать поруч з ним. 

Опер сидить навпочіпки перед Янголом. Мажор підходить до нього, щось каже.

Спрацьовує рація Мажора.

НЕВІДОМИЙ (З.К.)
(по рації)
Мажор! Ми на підході! Ви де?! Не бачу! Мажор! Де ви?!

Мажор намагається непомітно дотягнутися до рації.
Опер кидається до нього, відкидає рацію ногою.

ОПЕР
Ти що надумав, тварюка! Не встигнуть! 
 
МАЕСТРО 
(Мажору)
 Де Марк?

Мажор з кривою посмішкою дивиться на Маестро.

ОПЕР
Госпіталь поруч! Тут згниєш, чи, може, хай заштопають?!

МАЕСТРО
Ще викарабкаєшься!

МАЖОР
Блядь, гарантуєш?
(кривлячись від болю)
Тобі твій америкос треба?

ОПЕР
Ти ще гарантій, падла, захотів?!
(замахуючись ногою)
Я тє щас таку видам! 

МАЕСТРО
(Оперу)
Охолонь.
(Мажору)
Потрібен.

Мажор кашляє кров'ю.

МАЖОР
Був ваш Марк у мене ... забрали спецслужби ... 

МАЕСТРО
Куди?

МАЖОР
Куди – куди … Не по зубам вам, піндоси! … Це не  ваше погане ЦиРУ!

Опер  кивком показує Маестро на долину.

ВІД МАЕСТРО: в долині група російських спецназівців бере пагорб у кільце.

Маестро вішає на плечі дві снайперські гвинтівки, рюкзак. Звалює на спину Мажора, рушає в бік лісу.

Опер вішає на плечі снайперську гвинтівку, автомат, рюкзак, кидає на спину мертвого Янгола, рушає слідом.


ІНТ. ПОЛьОВИЙ НАМЕТ. ЗОНА ВОЄННИХ ДІЙ - РАНОК

Коротко стрижений старший лейтенант з позивним «ОРЕЛ» (44) стоїть біля столу над картою.

В намет заходить Маестро і Опер.

Орел потискує руку Маестро, обіймає Опера, плескає по плечу. Відходить до столу. Маестро сідає на стілець біля столу. Дивиться на карту.

ОРЕЛ
(Оперу)
Що я казав, Мажора живим!

ОПЕР
Да ми ледь з кільця вийшли! Двох по зеленці?! Ще й лікар з госпіталю сказав, протягне годину від сили! Маестро рішив, краще хай там…

ОРЕЛ
Не відразу богу душу віддав?!
(Маестро)
Щось дізнався?

МАЕСТРО
Марк у руках ФСБ, нарив на них щось.

Орел кивком запитує Опера.

ОПЕР
(киваючи на карту)
Усе виклав! Падлюки прорив готують! 

Опер вказує на карті місце на кордоні України і Росії.

ОПЕР
Через тиждень, тут пройде 5 тисяч одиниць важкої техніки, і 30 тисяч живої сили. Банди "П'ятнашка" і "Восток" у них для прикриття. Сепарским м'ясом прикриваються, гади!

ОРЕЛ
(Маестро)
Як думаєш, можна вірити?

Маестро киває.

МАЕСТРО
Але готують не прорив, а повноцінний напад.

ОРЕЛ
Тут ми їх не чекали! Тепер хрен пройдуть!
(Маестро)
Може, залишишся? В Росії Марка шукать -  як голку в копиці сіна!

МАЕСТРО
Значить, треба шукати голку! 
(встаючи)
Але, усім, чим тільки зможу, звісно! Розраховуй…


НАТ. ВИЇЗД З БЛОКПОСТІВ. ПУСТИР - ДЕНЬ

На виїзді з Волновахи на дорозі до пустиря в трьохстах метрах від блокпоста стоїть наворочений хамер. Біля узбіччя дороги - старі жигулі з відкритими водійськими дверима.

ТИТР:

"ЧЕРЕЗ КІЛЬКА МІСЯЦІВ"

Білястий і невисокий, неохайний і пухкий начальник штабу Слава Кряж, з позивним МАХНО (45,) виймає з Хамера автомат. Поруч з ним стоїть самовдоволений майор з лощеним обличчям, комбат Войцеховський, з позивним СОТИЙ (50).

БОМБА (42), рукатий сержант, з боксерською статурою, з автоматом на плечі, курить поруч.

Водило РУЛЬ (37), сухий і невеликого зросту, сидить за кермом.

У вікні бліндажа видно фігуру довгов’язого рядового ЧЕРГОВОГО (23) Кирпатого.

У бліндажа на колоді дров сидить весь у крові міцної статури фермер НАЗДРИЧКІН (47) в кайданках. Руками в синцях від кайданок витирає з обличчя кров.

До нього підходять Махно і Бомба, Сотий спостерігає зі сторони.


НАТ. В'ЇЗД НА БЛОКПОСТ. ПУСТИР - ДЕНЬ

З боку пустиря наближається позашляховик. З нього виходить Маестро, втомлений довгою дорогою з передка. Відкриває двері бліндажа. Входячи, кидаючи погляд на іншу сторону від блокпоста.

ВІД МАЕСТРО: з одного боку дороги - порожні жигулі з відкритими дверцятами, з іншого - хамер, з якого виходить Руль.

НАТ. ВИЇЗД З БЛОКПОСТІВ. ПУСТИР - ДЕНЬ

Махно прикладом штовхає в груди Наздричкіна.

МАХНО
Наздричкін! Нащо прокурору дзвонив?
(б'ючи прикладом у живіт)
Шо наплів?
(сильніше)
Га?!
(б'є)
Наз-дри-чкін!

Наздричкін, ледве підводячись, плює в бік Махна.

НАЗДРИЧКІН
Вб'єш, не відмиєшся… про твої справи… всі в курсі!

Переляканий Руль заглядає через спину Махно. Махно прикладом б'є Наздричкіну в живіт, по голові. Той падає, хрипить.

НАЗДРИЧКІН
Могилу… собі риєш…

Бомба налітає з розгону на Наздричкіна,  б'є ногами. Звіріючи, стрибає на ньому. Піднімає його, б'є кулаком по обличчю, знову кидає на землю.

Тіло Наздричкіна здригається від судом. Він хапається за серце руками, стискаючи кулаки на грудях, з рота йде піна.

Махно обертається на Сотого.

МАХНО
Серцевий напад?
(чухаючи потилицю)
Сотий, хай доходить? Чи хай Руль в госпіталь його?

Сотий підходить, заглядає в обличчя Наздричкіну. Той закочує очі, б'ється в судомах.

Сотий холоднокровно спостерігає.

СОТИЙ
(Махно)
Прибери, і кінці в воду!

МАХНО
(Бомбі)
ПонЯв?
(Рулю)
Не стій, опудало!

Сотий йде до Хамеру. Махно, показуючи на жигулі, щось говорить Бомбі і Рулю.

Махно наздоганяє Сотого, закурюють біля Хамера.

Бомба волоче Наздричкіна до жигулів.

Руль неохоче йде слідом.

Бомба кидає Наздричкіна біля машини, і сідає на водійське місце.

КРУПНО: незграбні товсті пальці Бомби повертають ключ запалювання.

Бомба вичавлює зчеплення.

КРУПНО: велика рука перемикає важіль КПП.

Бомба повертає кермо, колеса жигулів спрямовують у бік цементних блоків.

Бомба вибирається з жигулів, і заштовхує Наздричкіна на водійське місце. Б'є з розмаху йому прикладом в скроню.

БОМБА
(Рулю, киваючи на кругляк)
Руль! Подай! Пеньок, ау!

Руль неохоче повертається до узбіччя і тягнеться за кругляком.

КРУПНО: великі руки Бомби пристібають ремінь безпеки.

Наздричкін розплющує очі, повні страждань, скутий страхом, безпомічно дивиться перед собою.

КРУПНО: суха рука Руля бере кругляк з узбіччя дороги, рука Бомби вириває, і кидає кругляк на педаль газу.

Бомба відступає назад, на ходу закриваючи двері. Машина зривається, і на великій швидкості врізається в цементні блоки.

Бомба відходить до узбіччя, Руль плететься за ним.

З дверей бліндажа вискакує Маестро, за ним - Черговий.

Маестро біжить до машини, смикає ручку двері, двері важко піддаються. Маестро намагається витягнути Наздричкіна, але його тримає ремінь безпеки. Маестро пробує відстебнути.

Машина загоряється.

Маестро вихоплює з-за спини армійський ніж, перерізає ремінь безпеки, і витягує Наздричкіна з палаючої машини.

Черговий відштовхує Маестро від машини, і відбігає сам.

Маестро відтягує від жигулів Наздричкіна, машина вибухає. Маестро накриває вибухова хвиля, падає обличчям на землю.

Черговий допомагає Маестро перевернутися на бік, озирається на хамер, і поривається до нього.

Махно і Сотий тупо спостерігають біля хамера.

Сотий сідає в хамер на пасажирське місце.

Руль від шоку не може зрушити з місця. Махно, відкривши задні двері хамера, обертається.

МАХНО
Проснись! Білосніжка!
(черговому, що підбігає)
Спробуй відкрити рот, Кирпатий! За кишки підвішу!

Черговий застигає на місці. Бомба і Руль сідають на передні місця.

Хамер розвертається і несеться геть.

Маестро стоїть над Наздричкіним, намацує сонну артерію.

ВІД МАЕСТРО: нерухомий і бездиханний Наздричкін, обличчя і руки якого в синцях і ранах, на спотвореному обличчі - застиглий вираз жаху.

Маестро дивиться, як хамер мчить геть.

Черговий підходить, схиляється над мертвим Наздричкіним.

МАЕСТРО
Хто вони?!

Черговий знизує плечами.

ЧЕРГОВИЙ
Тільки заступив! Вперше тут!

КРУПНО: обличчя розлюченого Маестро, який дивиться услід хамеру.

ЕКСТ. ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА. ВОЛНОВАХА - ВЕЧІР

З воріт військової частини 72-ї бригади виходить Маестро, одягнений у військову форму "гірка", з рюкзаком і ноутбуком.

Маестро швидким кроком йде по дорозі.


ЕКСТ. ГОТЕЛЬ. ВОЛНОВАХА - ВЕЧІР

Маестро входить до готелю ж./д. вокзалу.

ІНТ. ГОТЕЛЬНИЙ НОМЕР. ВОЛНОВАХА - ВЕЧІР

Маестро сидить за столом перед включеним ноутбуком, скрипка в футлярі лежить на ліжку.

Лунає дзвінок мобільного телефону. Маестро дивиться на екран телефону, з посмішкою бере слухавку.

МАЕСТРО
(в тлф.)
Сонце! Я вже в готелі!

З слухавки лунає гнівний голос Віки.

ВІКА (З.К.)
(в тлф.)
Ти про що думав?!

МАЕСТРО
(в тлф.)
Не зрозумів…

ПЕРЕХІД.

НАТ. ВУЛИЦЯ. КИЇВ - ВЕЧІР

Віка спішно йде по тротуару.

ВІКА
(в тлф.)
А чому відразу їм не квиток виклав?! Господи! Уїдь звідти - і пиши, що хочеш!

МАЕСТРО (З.К.)
(в тлф.)
Да, я просто сестрі маякнув, що виїжджаю! А їм не до мене!

Віка зупиняється.

ВІКА
(в тлф.)
Ти, правда, не розумієш? Я ж просила, просто тихо піди звідти!
(завмирає)
І? Що ти вирішив?! 

ПЕРЕХІД.

ПРОДОВЖЕННЯ СЦЕНИ:

Маестро, дивлячись у вікно, відкидається на стільці.

МАЕСТРО
(в тлф.)
Їду! 
(з усмішкою)
Є наводка, де його тримають! Дізнався, що твій Марк тут нарив!

Маестро встає, йде до вікна.

МАЕСТРО
Та спочатку до тебе! Через дві години поїзд… Віка!
(заминаючись)
Я такий дурень! От чесно… Знаєш… Я тебе не гідний…

Маестро дивиться у вікно.

ВІКА (З.К.)
(в тлф.)
Звісно! … Дурненький … В поїзді набери!

Вид з вікна другого поверху: двоє військових топчуться напроти готелю.

МАЕСТРО
Обіймаю! Люблю…


НАТ. ВУЛИЦЯ ПЕРЕД ГОТЕЛЕМ. ВОЛНОВАХА - ВЕЧІР

Уздовж готелю проходить патруль комендатури - СЕРЖАНТ і РЯДОВИЙ. У Сержанта спрацьовує рація. Прислухається до рації.

ІНТ. ГОТЕЛЬНИЙ НОМЕР. ВІЙСЬКОВИЙ МІСТЕЧКО - ПІЗНІШЕ

Маестро в напівтемряві щось друкує. Стук у двері. До кімнати входить патруль комендатури.

СЕРЖАНТ
Перевірка документів.

Маестро дістає з нагрудної кишені квиток на поїзд і паспорт.

Маестро встає, простягає Сержантові документи.

СЕРЖАНТ
(кладе квиток в кишеню)
Вам слід пройти з нами.

МАЕСТРО
У мене поїзд!

СЕРЖАНТ
Наказ доставити! Новини по вашій справі. Там скажуть.

МАЕСТРО
Що за маячня! Які ще новини?!

Маестро вимикає ноутбук.


НАТ. ВУЛИЦЯ ПЕРЕД КОМЕНДАТУРОЮ. ВОЛНОВАХА - ПІЗНІШЕ

Навскіс від комендатури стоїть припаркований «хамер». Махно і Бомба в камуфляжі стоять біля відчиненого багажника.

Руль сидить в машині за кермом, крутить радіо.

Махно, з цигаркою в зубах, бере з багажника новий оптичний приціл. Бомба поруч, прикурює.

Багажник набитий стволами, коробками з оптикою, приладами нічного бачення, коробками з цигарками і ще чимось.

Махно бере снайперську гвинтівку, замінює оптичний приціл на новий, налаштовує.

Руль підходить до Махно, дивлячись на похмуре небо.


РУЛЬ
По радіо кажуть, буде ураган! Чуєш, Махно! А у нас акумулятор здиха! Замінить би…

БОМБА
І чого тягнеш, дурбицало?!

МАХНО
Бомба, вгамуйся! Плани міняються, двигаємо на схід.

БОМБА
Чого? Нащо нам… 

В кишені Махно дзвонить мобільний телефон.

СОТИЙ (З / К)
(в тлф.)
Дали зелений! Зробиш, не рипайся, на нулі жди контрольного!

МАХНО
(в тлф.)
Прийняв.
(Рулю)
По конях! У нас заказ!


ІНТ. КІМНАТА ВИКИ. ДРУГИЙ ПОВЕРХ ДАЧІ – РАНОК

Стіни зі смаком прибраної спальні увішані малюнками. У вікна другого поверху - прибраний стіл, на якому строго по центру ноутбук. До столу присунутий стілець. Біля стіни стоїть плетена етажерка з книгами і вінтажними речами. З іншого боку кімнати - велика речова шафа.

За вікном - злива з сильними поривами вітру.

На подушці розкидане волосся Віки, що спить під ковдрою.

Кішка, канадський сфінкс, лежить на мобільному телефоні у голови Віки.

Лунає дзвінок мобільного телефону. Віка, відсунувши кішку, затягує слухавку під ковдру.


ІНТ. КУХНЯ МІСЬКОЇ КВАРТИРИ. ЛОС АНДЖЕЛЕС - НІЧ

Повненька і трохи брутальна та емоційна блондинка ЕЛІС (38), сестра Маестро, вся на взводі, стоїть посередині кухні, тримаючи слухавку біля вуха. За столом сидить засмучений ПАПА (59) Маестро - напівсивий з короткою акуратною стрижкою, сухорлявий, спортивний, інтелігентного вигляду, відставний офіцер. Еліс дивиться у вікно.

ВІД ЕЛІС: вид на Лос-Анджелес.



ЕЛІС
(в тлф.)
Він у тебе?

ПЕРЕХІД.

ПРОДОВЖЕННЯ СЦЕНИ:

Віка, одягнена у футболку, різко піднімається.

ВІКА
(в тлф.)
Я… я не розум…
(підводячись)
Еліс, це ти?

ПЕРЕХІД.

ПРОДОВЖЕННЯ СЦЕНИ:

Папа з надією в погляді дивиться на Еліс.

ЕЛІС
(в тлф.)
Чому мій брат не відповідає?! 
Де він?!

ПЕРЕХІД.

ПРОДОВЖЕННЯ СЦЕНИ:

Віка приголомшлено дивиться на годинник.

ВІКА
(в тлф.)
У нього поїзд… Мав подзвонити… Не розумію…


ПЕРЕХІД.



ПРОДОВЖЕННЯ СЦЕНИ:

Еліс зривається на крик.

ЕЛІС
(в тлф.)
Ти не розумієш? Це ми не розуміємо! Знаю, що поїзд!
(завмерши)
Де він зараз?!

ВІКА
(в тлф.)
Мав би вже приїхати… О, Господи…

Папа дає Еліс знак, щоб вона тримала себе в руках. Еліс підходить до вікна.

ЖЕНЯ
(в тлф.)
Що у вас там за бардак?! Знайди його! Знайди і передзвони! Тут же! Чуєш?!

ПЕРЕХІД.

ПРОДОВЖЕННЯ СЦЕНИ:

ВІКА
(в тлф.)
Так, Еліс…

Віка, тримаючи слухавку, з якої лунають гудки, завмирає.

Натискає виклик. Слухає гудки. Повторює виклик. Гудки, натискає відбій.

Віка підхоплюється з ліжка.

Шукає в пам'яті телефону інший номер, викликає.

Віка в одній футболці, шортах від піжами і босоніж, метається по кімнаті.

ВІКА
Ротний Скатерний, ви не знаєте, де Маестро? Він поїхав від вас? Де він?!

НЕВІДОМИЙ (З.К.)
(в тлф.)
А я звідки знаю? Він вже не мій головний біль!

З слухавки лунають гудки.

Віка сідає на ліжко, набирає номер. Гудки.

Віка сидить без руху.

Знову набирає, слухає гудки, набирає.

ЕКСТ. БЛІНДАЖ. В'ЇЗД НА БЛОКПОСТ - РАНОК

Під великою зливою з сильними поривами вітру до дверей бліндажа підходить світловолосий сержант СПЕЦ (26), у мокрій наскрізь армійській формі бундесверу, захищаючись від зливи однією газетою. На бліндажі напис: "БУГАС".

Спец заглядає у вікно, махає смуглявому ЧЕРГОВОМУ 2 (30).


ІНТ. БЛІНДАЖ. БЛОКПОСТ - РАНОК

У буржуйки сидить Черговий 2 і Руль, який п'є чай, намагаючись зігрітись.

КРУПНО: сухі руки Руля над буржуйкою злегка тремтять.

Спец відкриває двері в бліндаж.

СПЕЦ
(Черговому 2)
Наряд впаяли?

ЧЕРГОВИЙ 2
Нє, на замену!

Спец, увійшовши в бліндаж, завмирає.

ВІД СПЕЦА: в кутку в армійській формі «горка», весь мокрий, прикутий до батареї кайданками, стоїть Маестро; його розбите в кров обличчя не впізнати; дивиться на Спеца в упор важким поглядом.


НАТ. ВИЇЗД З БЛОКПОСТІВ. ЗОНА БОЙОВИХ ДІЙ - РАНОК

З боку виїзду з населеного пункту біля краю розбитої дороги, розмитою зливою, стоїть хамер, у бліндажа - таксі.

Бомба витягує з нього переляканого сивого ТАКСИСТА (52) за воріт. Ставить його на коліна, цілиться дулом пістолета йому в лоба.

Підходить Махно.

БОМБА
Нє, Махно, ну, ти чув?
(Таксисту)
Це ми тут усіх годуєм! Альо!

Бомба знімає пістолет із запобіжника. Засовує дуло в рот Таксистові.

МАХНО
(Бомбі)
Я що сказав!

Розлючений Бомба, не виймаючи дуло з рота Таксиста, махає головою як скажений.

Б'є пістолетом таксиста по голові, той падає.

Таксист намагається забратися назад в таксі.

Бомба штовхає ногою в дупу.

ПЕРЕХІД.

ПРОДОВЖЕННЯ СЦЕНИ:

Черговий 2 дивиться у вікно. Спец проходить до буржуйки, озирається.

СПЕЦ
(Черговому, киваючи на Маестро, тихо)
Що тут таке?!

ЧЕРГОВИЙ 2
(киваючи на Руля)
Завинив, кажуть.

Спец вдивляється в очі Маестро. Той дивиться на нього довгим промовистим поглядом.

СПЕЦ
(заглядаючи в вікно)
Махно?

ЧЕРГОВИЙ 2
Ага, Бомба мочалить таксиста. І як таких виродків земля носить!
(киваючи в бік вікна)
Не хоче пахать на них, видно.

РУЛЬ
(Спецу)
Пацан, ти йди собі! А то ще біди не оберешся. по-хорошому йди. Ми самі якось тут…

Спец з огидою дивиться на Руля. Знімає слухавку стаціонарного телефону, але в ній чутно тільки тріск. Спец стукає по телефону, слухає, кладе слухавку.

ЧЕРГОВИЙ 2
Всі дроти порвані, даже мобілки вирубились!

Спец кидає погляд на Маестро. Піднімає воріт, виходить з бліндажу.

ПЕРЕХІД.

ПРОДОВЖЕННЯ СЦЕНИ:

Бомба штовхає Таксиста на водійське сидіння.

БОМБА
Вали на хрен, пока не замочив!

Спец, стежачи, квапливим кроком проходить повз. Таксі несеться геть.

Спец, пройшовши повз Бомбу, оглядається.

ВІД СПЕЦА: Махно стоїть на узбіччі під дощем, дивиться на екран телефону.

МАХНО
(Бомбі)
Скрутив номера?
(заглядаючи на багажник)
Блядь! Ось, виїхали б за ноль! Де цей хрєн?!

Бомба біжить в бліндаж.

НАТ. ВИЇЗД З БЛОКПОСТІВ - ПІЗНІШЕ

Махно тримає слухавку біля вуха, дивлячись на пустир. Руль з викруткою нахиляється над багажником.

ВІД РУЛЯ: номера на багажнику "КИЇВ - 2».

КРУПНО: сухі руки викручують болти.

МАХНО
(в тлф.)
Йобушки-воробушки! Нащо порожняк в ночь гнать?!
(слухає)
Сотий! Блядь, це я тут своєю шкурою ризикую, не він!
(киваючи в бік)
А з посилкой що? Маринувать на нулі прикажеш? Він головою стукнувся?!

Махно слухає. Руль підіймається.

Махно з психами кидає телефон в кишеню.

ВІД МАХНО: на багажнику нема номерів.

МАХНО
(Бомбі, киваючи на бліндаж)
Тягни, блядь, сюда! Урою на хрєн!

ЕКСТ. ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА. ВОЛНОВАХА - РАНОК

Віка нервово ходить біля воріт військової частини, набирає номер, слухає гудки.

З воріт в./ч. виходить ротний СКАТ (35), в тілі, добре підкачаний. Віка спрямовується до нього.

ЧЕРЕЗ ПЛЕЧЕ ВІКИ: червонощоке обличчя Ската, кров з молоком. Скат, побачивши Віку, зображує співчуття.

ВІКА
Ви будете Маестро шукати?! Хоч щось робити?!

СКАТ
(киваючи)
Ага! Повторюю, він не мій клієнт! Знайдеться!

ВІКА
А де він, по-вашому? На курорт рванув? Вже три дні нема!

СКАТ
Загуляв! Запив! Проспиться - об'явиться!

ВІКА
(відступаючи)
Ти що таке кажеш?!

Скат, байдуже глянувши на Віку, різко розвертається і йде. Віка дивиться услід.

Відсуваємось від розгубленої Віки.

ЕКСТ. ПРОКУРАТУРА. КИЇВ - ДЕНЬ

Віка, з рюкзаком на плечі, виходить з будівлі прокуратури, грюкає дверима. 
Повільно йде по вулиці.

КРУПНО: обличчя Віки у розпачі.


ІНТ. КІМНАТА ВІКИ - ВЕЧІР

По кімнаті розкидані речі, в кутку кімнати - виснажена кішка бігає по кімнаті. На столі - пилюка і безлад.

Зневірена Віка сидить на ліжку з ноутбуком на колінах.

ВІД ВИКИ: на екрані ноутбука - пост Віки на сторінці ФБ. Фото Маестро, і підпис до нього: «Пропав Маестро! 22-го серпня в районі Ж./Д. вокзалу Волновахи пропав Маестро! Досі нічого не відомо! Якщо ви щось бачили або знаєте, напишіть!»

Віка гортає сторінки ФБ.

ВІД ВИКИ: на сторінці Маестро - знімок ж./д. квитка: 22-е серпня, Волноваха - Київ, 20.30.

ВІКА
Ні!

Віка в жаху хапає слухавку, набирає номер, замислюється, натискає відбій, відкидає її.

Відштовхує ноутбук в іншу сторону, закриває обличчя руками. Кішка стрибає до неї на руки, Віка відштовхує і кішку.

ІНТ. КУХНЯ ВІКИ - ДЕНЬ

Віка сидить за кухонним столом перед ноутбуком.

Біля вікна стоїть миловидна журналістка спортивної статури, НАСТЯ (28).

ВІКА
Настя, вони його слухали! … Нашу останню розмову! Хто? Навіщо? Навіщо квиток виклали?!

НАСТЯ
Замітали сліди, схоже!

ВІКА
Не розумію! Весь час? Для чого?!

НАСТЯ
(знизуючи плечами)
Ти, давай, іди, запізнишся! Раптом волонтер щось, і справді, бачив!

Віка збирає речі, раптом «Дзинь!». Віка обертається на звук сповіщення на ФБ про коментар.

НАСТЯ
(дивлячись на екран)
О-о! Дивись, що хлопець пише!
(читаючи в голос)
"Я бачив Маестро 23-го вранці на «нулі» Бугаса, але відразу не признав"!

ВІКА
На «нулі»?! Що Маестро робив на Бугасі?!

НАСТЯ
Віка! Ти чуєш? Вранці! Двадцять третього!


НАТ. ХРЕЩАТИК. КИЇВ - ДЕНЬ

Навпроти Бессарабського ринку Віка і емоційний ВОЛОНТЕР (27) про щось жваво говорять.

Наближаємося до Віки зі спини.

ВОЛОНТЕР
Саме двадцять другого ми привозили в сімдесят другу аптечки. А коли пізно ввечері виїжджали з комендатури, раптом бачу, два амбали зі стволами запихають пацана в салон хамера! Дивлюсь, а у хлопця руки за спиною - в кайданках! Ну, і зробив кілька знімків,
думаю, о, з передка сепара притягли! Але, хто зна…  Раптом, це ваш? Погляньте!

Волонтер витягає з кишені знімки (3), простягає Вікі.

Віка з жахом в них вдивляється.

КРУПНО: на знімках - в темряві двоє військових, які стоять впівоберта, запихають на пасажирське місце хамера хлопця у "гірці" з розбитим обличчям. Потерпілий стоїть спиною до нас, руки скуті за спиною кайданками; його розбите в кров обличчя, ледь розвернуте до об'єктиву.

ВІКА
О, Господи… Ні…


ІНТ. КАФЕ. КИЇВ – ДЕНЬ

За столиком сидять Віка і Папа. На столі дві чашки незайманого кави і знімки (3) з хлопцем в наручниках і військових зі стволами. Папа через окуляри розглядає знімки.

ПАПА
Важко сказати. Це він?

Віка знизує плечами.

ПАПА
Віка, до кого нам ще йти?
(ховаючи окуляри)
Ніхто не може допомогти! Ні тут, ні там!
(витираючи сльозу)
Навіть його впливова компанія! Як і у випадку з Марком, кажуть, тупик, і якщо хлопці в руках у російських спецслужб, то все!

ВІКА
Так… Але якщо ні…

ПАПА
Як військовий можу сказати, тут працювали не дилетанти. Але, кому він був потрібен? Не розумію!

ВІКА
Впевнена… Ми його знайдемо!

ПАПА
Звідки така впевненість?!

ВІКА
Ви ж знаєте, я проводжу своє розслідування, і один розвідник, Спец, повідомив, що бачив Маестро 23-го! Розумієте, що це значить?

ПАПА
Бачив? Так де він? Де мій син?

ВІКА
(знизуючи плечами)
Саме зараз я оформлюю акредитацію на передок. Там і зустрінусь зі Спецом, та ще з Іваном, який допомагав Маестро в пошуках Марка… У нього теж щось є!
(беручи Папу за руку)
Де б він не був, ми з вами його повернемо! Обіцяю!…


НАТ. ПОЛЕ З ПАГОРБОМ. ЗОНА БОЙОВИХ ДІЙ - ВЕЧІР

На лінії вогню працюють українські гради (2) по ПРТК з російської сторони.

Український град переміщається вперед, зупиняється. Викидає лапу, закріплюється. 

Ми рухаємось у просторі вздовж траншеї, і наближаємось до дзоту з колод і мішків з землею.


ІНТ. ДЗОТ. ЗОНА БОЙОВИХ ДІЙ - ВЕЧІР

Віка в касці і броннику з написом англійською «Преса», з фотоапаратом Canon Mark стоїть поруч, змінює маленький об'єктив на великий, 400 мм. Виймає другий фотоапарат Leica.

ВАНЯ (22), рудий і конопатий, з ангелоподібним обличчям,  коректувальник вогню, в теплій куртці, сидить на точці коригування з автоматом і рацією, вдивляється в бінокль.

Віка бере у нього бінокль, і, глянувши через отвір на іншу сторону поля, виходить з дзоту.

Ваня дає чергу з трасуючих куль.

ВІД ВАНІ: через поле, в сторону противника слідом за трасуючими - летять снаряди, і розриваються неподалік від ПТРК.

ВАНЯ
(у рацію, дивлячись в бінокль)
Недоліт, лівіше! Ого! Японський городовий!
Джавелюха! Давай, влупи! Расфігач її, на хрен! 

ВІД ВАНІ: снаряди розносять точку противника з джавеліном.

Ваня помічає рух на пагорбі. Дивлячись в бінокль, різко підводиться.

ВІД ВАНІ: на бугор виїжджає російський град, розвертається в сторону дзоту.

ВАНЯ
(у рацію)
Маладца! Ой … Хлопці! Зліва град! Щас по нам шибане!

НЕВІДОМИЙ (З. К.)
(у рацію)
Який на хрєн град ?! Звідки?!

ВАНЯ
(у рацію)
На пагорбі!! Ой, блін!! Дивись!

Ваня випускає чергу з трасуючих куль в сторону пагорба.


НАТ. ОКОП. ПОЛЕ БОЮ - ВЕЧІР

Віка стоїть в окопі біля дзоту, знімає поле битви одним, потім іншим фотоапаратом. Дивиться через об'єктив на російський град, який цілить в точку, де стоїть вона, і застигає.

НАТ. БУГОР. ПОЛЕ БОЮ - ВЕЧІР

Російський град готується вдарити в їх сторону.


ІНТ. ДЗОТ - ВЕЧІР

Ваня в очікуванні завмирає.

ВАНЯ
Ну! … ну! … Клянусь, всю жизнь на пузі буду повзать! 


НАТ. ОКОП. ПОЛЕ БОЮ - ВЕЧІР

Стьопа(25), невеликий, кругленький, біжить, не пригинаючись, уздовж окопу, махає Вікі, щось вигукує, показуючи знаками, щоб вона пригнулась. Віка, у шоці дивиться то на нього, то на поле бою.

Біля окопу розриваються снаряди, випущені ПТРГ з російської сторони, за ними слідують автоматні черги.

Стьопа добігає до Віки, лунає автоматна черга, він падає прямо Віки в руки, і разом падають в окоп.

Стьопа накриває Віку тілом. Віка вибирається з-під нього.
Стоячи на колінах, перевертає Стьопу на спину.

Стьопа, не в силах поворухнутись, посміхаючись, дивиться на Віку.

Віка обмацує його, але не знаходить крові.

СТьоПА
Та все нормально ... сама як? ... Ціла?

Віка киває, визирає з окопу.

ВІД ВИКИ: український град б'є по російському.

КРУПНО: обличчя ошелешеної Вікі.

Віка підіймає  фотоапарат, біжить, фотографуючи як снаряди розносять російський град, з якого вилітають снаряди, і тут же вибухають.

Ваня з криками радості вискакує з дзоту.

Український град розносить точку з ПТРГ ворога.

Ваня, дивлячись на вибухи, вистрибує з окопу, ледь не сходячи з розуму від щастя, стрибає на місці, починає танцювати. Віка фотографує його.

БІЙЦІ (2) біжать до Вані по окопу, хапають його за ноги, намагаючись стягнути в окоп. Але той відбивається ногами, продовжує танцювати якийсь танець.

Віка, посміхаючись, фотографує бійців і танець Вані.

Віка, сміючись, озирається на Стьопу, який лежить в тій же позі. Спрямовується до Стьопи, схиляється над ним.

Ваня помічає їх, зістрибує в окоп, біжить до Стьопи.

ВАНЯ
Ти шо розлігся?

ВІКА
Поранений?!

ВАНЯ
Куди ?!

СТьоПА
Та все норм! ... Вийшли ... з іншого боку ...
(показуючи на собі)
Кишками відчував ... як ходили всередині ...

Віка біжить до аптечки, що лежить біля дзоту, й назад.

Знімає з Стьопи бушлат, піднімає светр, футболку. Виймає кровоспинні пов'язки, накладає на рани.


ЕКСТ. БЛІНДАЖ - ПІЗНІШЕ

Віка і Ваня йдуть уздовж бліндажа, про щось розмовляють. Ваня несе фото в руці.

ВІКА
Точно, що ви «мисливці на гради»! А ти, Ваня, схиблений, як і казав Маестро!
(киваючи на фото)
То, як думаєш, хто міг?

ВАНЯ
(показуючи на фото)
Ну, про цих виродків я тобі все сказав. Махно, та ще тварюка феесбешна! Між іншим, стоять вони біля хамера, на якому катаються в рашку!
(віддаючи фото)
А, ось наш ротний Скатерний, з погонялом Скат, непростий фрукт, трястя твоїй матері! Може, він і замутив цю історію!

Ваня зупиняється.


ВАНЯ
Водяться за ним грішки! Було діло, зчепилися вони раз з Маестро… 

ВІКА
Скат міг помститись?! Він на це здатний?

ВАНЯ
Ще й не на таке! Але криша у нього крута. Маестро міг його закопать, та не став. Чи не зміг! Так-то!


ІНТ. КІМНАТА ПРИВАТНОГО БУДИНКУ. ПЕРЕДМІСТЯ КИЄВА - ДЕНЬ

ЕЛЛА (40) - жінка-маг, з кучерявим довгим розпущеним волоссям, величезними очима в формі мигдалин входить в кімнату. За нею йде Віка з декількома пакетами.

ЗІ СПИНИ ВІКИ: в кімнаті розставлені шафи з і ритуальними речами, кулі та великі свічки. Посередині - круглий стіл.

ЕЛЛА
Не потрібно подарунків! Краще я тобі допоможу. Я розумію, ти журналістка, і в усе це не віриш, а, ось, твоя бабуся, так… А була розумніша за багатьох!

ВІКА
Мила Елла, ви так допомогли їй, коли вона залишилася одна, і потім… за кішечкою Івон  доглядали. Я просто вам дуже вдячна! Але гадати, навіть… Навіщо?

Віка віддає пакети Елі.

Елла ставить їх в кут.

ЕЛЛА
Ти присядь! Є фото твого?

Віка, вагаючись, виймає з рюкзака знімок Маестро.

Елла бере знімок, сідає за стіл, киває Вікі на стілець, проводить рукою над фото.

Віка сідає.

ЕЛЛА
(ще раз проводячи рукою)
Ти повинна зрозуміти,  радість моя, це не ворожіння. Я просто бачу речі такими, якими вони є. І ось бачу прямо зараз, хлопець на вершині гори на колінах, руки простягнуті, ніби в молитві. Але… дивно… Ніби жити не хоче… навіть… щоб знайшли не хоче… Дивно.

ВІКА
Аби був живий… а решта… з усюди витягну… цього разу…

ЕЛЛА
Сил повернути, у тебе вистачить! Тільки мені шкода тебе, дитинко! Ти хоч уявляєш, яким зламаним він буде?

ВІКА
Ми це вже проходили… Хай просто повернеться… яким завгодно! 

Елла проводить рукою над старою картою колишнього СРСР, тицяє пальцем у неї.

ЕЛЛА
Тут!

ВІКА
О, Господи ?! Чому тут?

Віка повертає до себе, дивиться на вказане Еллою місце на карті.

ВІКА
Що це значить? 
(с жахом відсторонюється)
Мила Елла, пройшло вісім місяців… Розумієте, я тут, як у кролячій норі!

Віка закриває рукою очі.

ВІКА
Це ж треба… Маестро так любив… "Алісу в країні чудес"…

Елла бере Віку за руку.

ЕЛЛА
Дорога моя, ти можеш все, якщо тільки захочеш. Але слухай лише своє серце!

ВІКА
(киваючи на карту)
Що він там робить?

ВІД ВИКИ: на карті гірський район колишнього радянського союзу.

ЕЛЛА
Він застряг між життям і смертю. Якийсь камінь на ньому…

КРУПНО: обличчя зляканої Віки.


ЕКСТ. ПОЛЬОВИЙ НАМЕТ. ЗОНА БОЙОВИХ ДІЙ - ВЕЧІР

Віка і Орел виходять з намету. До Орла підбігає пес, той гладить.

Віка і Орел повільно йдуть уздовж намету.

ОРЕЛ
Ну, Спец буде не скоро, на завданні, тому, навіть не знаю, чим ще можу допомогти…

ВІКА
Можеш! Розкажи, що на ділі сталось!

ОРЕЛ
Вікторія, я ж розповів! Янгол помер на руках Маестро! Зрозумій! Маестро мені життя врятував! Та що казати, всім нам! Я для нього, що завгодно! Але просто не розумію, про що просиш!

ВІКА
Я повинна зрозуміти, що пішло не так… Чому все це сталось!

ОРЕЛ
Зрозуміти, що?! Слухай, Віка! 
(дивлячись в сторону)
Коротше! Той син генерала раніше утримував Марка. Операція по його захопленню пішла не за планом. Маестро вирішив, що вони втратили Мажора! А, значить, і Марка, і Янгола, з його вини! Він же вперше в житті не повернув заручника, розумієш?

КРУПНО: обличчя зблідлої Віки.

ВІКА
Господи ...
(завмирає)
Що значить, вирішив?

ОРЕЛ
Мажора, який був при смерті, вони залишили в госпіталі на стороні противника. А, той, біс його зна, яким чином, вижив! Ми його все ж взяли! Але пізніше…



ІНТ. КІМНАТА ВИКИ - ЗАХІД

Віка, стоячи біля вікна, розмовляє по мобільному телефону.

ВІКА
(в тлф.)
А Ската звала? Він якраз в Києві, нагороду отримує…  Господи, хай нам пощастить хоч завтра… Давай, Настю…

Віка, опускаючи телефон, задумливо дивиться у вікно на захід. Дихає на скло, пише пальцем.

ВІД ВИКИ: на спітнілому склі виведено - «МАЕСТРО»; за вікном - яблуня в цвіту, смужка туману під лісом.

Віка стрімко йде до шафи, дістає речі, виймає вінтажну сукню, розкладає на ліжку. Виймає сорочку Маестро. Сідає поруч з нею, проводить по сорочці рукою. Заривається в неї обличчям.


ІНТ. СТУДІЯ 112 КАНАЛУ. КИЇВ - ВЕЧІР

Навпроти знімального майданчика - ОПЕРАТОР (30) за телекамерою. Поруч стоїть РЕЖИСЕР (37) над монітором, оглядає знімальний майданчик.

Режисер дивиться в монітор.

На екрані монітора: на знімальному майданчику навпроти Віки - ряд гостей і глядачі.  

ВІД РЕЖИСЕРА: Віка відповідає гостям, ледь стримуючи емоції.

ВІКА (З./К.)
Офіцер з унікальним досвідом, спецназівець, який пройшов майже усі гарячі точки світу, раптом зникає, і навіть не в зоні конфлікту, а на залізничному вокзалі українського містечка! Це тільки мене дивує? 


ІНТ. ЗНІМАЛЬНИЙ МАЙДАНЧИК. СТУДІЯ - ПІЗНІШЕ

Серед гостей сидить солідний ГЕНПРОКУРОР, інтелігентного вигляду - генеральний КОНСУЛ (42), юристка - УПОВНОВАЖЕНА з прав людини (45). Скат сидить в формі з капітанськими погонами, на грудях блищить нова нагорода. Поруч з ним - міцної статури ПІДЛЕГЛИЙ (35).

НАСТЯ
(Скату)
Капітан Скатерний, Маестро з вашими бійцями 72-ої бригади провів, принаймні, кілька спецоперацій. Ви знали, що він зник вже на ранок. Що ви зробили?

СКАТ
А що був повинен зробити?! Він на той час вже пішов від нас!

ВІКА
(Скату)
Ви мені повторюєте вже рік, що він протверезіє, і з'явиться! Маестро спортсмен! Він навіть вино відмовлявся пити!
(гостям)
Таке враження, що це все комусь дуже вигідно!

ПІДЛЕГЛИЙ
А може він злякався того, з чим зіткнувся тут? І просто втік?

ВІКА
Куди? І не дзвонив батькові, ні разу за дев'ять місяців?
(Скати)
Що можете? Знайти! Якщо, звичайно, самі не причетні!

Підлеглий цинічно киває.

НАСТЯ
(Вікі)
Вікторія, ви проводите журналістське розслідування. Як думаєте, що трапилось?

ВІКА
В мене є дві версії.
(дивлячись в камеру)
Перша, Маестро могли викрасти росіяни, і вивезти до Росії. Адже добре відомо, вони вивозять українських полонених із зони конфлікту в російські в'язниці, хоч про це й не прийнято говорити… От могли і Маестро…

Підлеглий щось шепоче Скату на вухо.

ВІКА
(дивлячись на Ската)
А друга, коли в Волновасі він шукав Марка, міг нарити компромат, через який і могли викрасти, щоб мовчав.
(дивлячись на Генпрокурора)
Такий, приміром, як на В'ячеслава Кряжа, колишнього комбата батальйону "К-2" з позивним Махно, і його групу. На доказ саме цієї версії готова надати Генпрокурору не тільки факти, а й свідків. Поки мені відмовляли в цьому.

ГЕНПРОКУРОР
Чому ж? Вікторія, я готовий вислухати!

Скат обурено відвертається.

НАСТЯ
(гостям)
Чудово! І так, у нас півхвилини. Буквально, пару слів. Прошу, Генпрокурор, Уповноважена з прав людини, Консул.

ГЕНПРОКУРОР
Вікторія, я в курсі розслідування, чекатиму свідків. Візьмемо в роботу, можливо, і цю версію. Особисто проконтролюю!

УПОВНОВАЖЕНА
Вікторія, чим тільки зможу! Давайте зустрінемось!

КОНСУЛ
Можу звернутись в російські  в'язниці, які готові до діалогу. Чекатиму дзвінка!

Скат совається в кріслі, ледь стримуючи гнів.

СКАТ
Теж зустрінемось! І дуже скоро, думаю!



НАТ. ПЛОЩА ПЕРЕД Ж./Д.ВОКЗАЛОМ. КИЇВ - ВЕЧІР

Віка і Настя йдуть по площі вокзалу, про щось розмовляючи. Зупиняються перед входом у вокзал.

НАСТЯ
Навіть якщо після ефіру мене виженуть, сподіваюсь, це того стояло!

Настя обіймає Віку.

ВІКА
Не знаю. Боюсь, все марно... Я вже нікому не вірю...


ІНТ. КІМНАТА ВИКИ. ДАЧА - РАНОК

Віка сидить біля столу перед відкритим ноутбуком. На ліжку спить сфінкс.  Лунає дзвінок у двері.

Віка накидає кофту, йде на перший поверх.


ІНТ. ПРИХОЖАЯ. ДАЧА - ДЕНЬ

Прямуємо за Вікою: вона відкриває вхідні двері.

ЧЕРЕЗ ПЛЕЧЕ ВІКИ: в двері входить блідий Папа.

ВІКА
(з нетерпінням)
Заходьте! Є новини!
(поглянувши на Папу)
Що трапилось?!

Папа ледь не втрачає свідомість, рукою хапається за стінку.

Віка підхоплює його, підтримуючи, веде до кімнати з каміном.


ПАПА
Віка! Мені дзвонили...  Його знайшли!!

Віка зупиняється, із здивуванням посміхається.

ВІКА
Знайшли?! І де він був? … 


ІНТ. КІМНАТА З КАМІНОМ. ДАЧА – ДЕНЬ

Зосереджена Віка підводить Папу до крісла. Той сідає, ледве вимовляє слова.

ПАПА
У якийсь Прохорівці ... Сказали, пахар...пахав ... в березняку ...  вранці ... сьогодні...

ВІКА
Яка пахота! Вже майже червень! У березняку?!

Віка опускається на стілець поруч.

ВІКА
Яка Прохорівка! Він на нулі був! На Бугасі! Це зовсім в іншому кінці!
(замислюючись)
Ага… прямо відразу після прямого ефіру! Через два дні і знайшли?!

ПАПА
Вікторія, при ньому документи!

Віка встає.

ВІКА
Ну, звичайно!

Віка встає, і стрімко йде до сходів.

ВІКА
Поїхали! Побачимо те місце злочину!
(піднімаючись по сходах, обертається)
А хто дзвонив?

ПАПА
Якось ... Капітан ... Скаторни ...

Віка, дивлячись на Папу, завмирає.



НАТ. ПОСАДКА. ПРОХОРОВКА - ДЕНЬ

У берізки в неприродному положенні на боці спиною до нас лежить тіло військового в камуфляжній формі бундесверу; голови не видно, руки скуті за спиною кайданками.

СЛІДАК (45) - низькорослий слідчий з сумкою через плече, схиляючись над тілом, заглядає за воріт форми на потилицю жертви.

До нього підходить Скат. Слідак встає, потискає руку. Скат нахиляються над тілом.

Слідак бере гілку з землі, трохи відвертає нею воріт жертви.

СЛІДАК
(показуючи за воріт)
Дивись! Йому в потилицю, щонайменше, дві обойми всадили, ще й одну в лоба! Від обличчя майже нічого не лишилось!

Слідак встає біля ніг жертви, відтворюючи страту. Витягає руки так, немов тримає пістолет, і цілиться в голову людини, що стоїть перед ним на колінах, з трьох різних позицій.

СЛІДАК
Поставили на коліна і…
(праворуч і ліворуч від уявної голови)
дДжух, джух!
(з переду)
І так, джух, джух!

СКАТ
(розлючено)
Прям отак?! Геній! Де речові докази?

Слідак виймає з сумки пакети з речовими доказами.

СЛІДАК
Дивно, як добре збереглись!
(риючись в пакетах)
Тільки глянь! Навіть квиток!

Простягає Скату квиток в целофановому пакеті.




ЕКСТ. МОРГ. ВОЛНОВАХА - РАНОК

Віка і Папа підходять до моргу.

Скат стоїть на ганку моргу.

ВІКА
(Скату)
Батько має пройти процедуру впізнання?

СКАТ
Самі впорались!

ВІКА
Це як?!

ПАПА
Чого ж ви не могли знайти мого сина раніше?!

СКАТ
Не повинен! В мене свої мруть сотнями!

ПАПА
Він бойовий офіцер, як і ви, який гідно служив своїй країні!

СКАТ
Своїй, не нашій! А тут наслідив! Ваш син пострілів боявся, й паскудив всюди!

Папа з жаху обмирає, Віка червоніє, витягаючись у струнку.

ВІКА
Він спецназівець! Пройшов через ігіловскій полон! Це тому, що пострілів боявся?

Скат, посміхаючись, нервово відкриває вхідні двері, входить в морг.



ІНТ. КОРИДОР ПІДВАЛУ. МОРГ - РАНОК

Віка і Папа спускаються сходами в підвал.

У коридорі двоє дверей з верхніми шибками, два стільці в ряд і стіл, за яким сидить чергова, фарбована блондинка в білому халаті, спекотна пишногруда жінка в тілі, з нафарбованим обличчям і важким поглядом, Люба (35). Одні двері закриті, інші напіввідчинені. Скат киває на стільці, і йде до сходів,  виходить.

Папа сідає.

З вікна закритих дверей прозекторської визирає худорлявий ЛАБОРАНТ (31) в білому халаті, заглядає на Віку і Папу, метушливо зникає.
Віка заглядає в прочинені двері, через які доносяться голоси.

ВІД ВИКИ: в кабінеті моргу жінка, вся в сльозах, МАША (48), стоїть навпроти дбайливої жінки з співчутливим виразом обличчя, ЛІКАР (37).


ІНТ. КАБІНЕТ МОРГу - РАНОК

Лікар виймає з холодильника і кладе на стіл пакунок з паперу (2 кг). Розгортає папір, відкриває целофановий згорток. Маша заглядає в пакет.

ВІД МАШИ: в целофановому пакеті - почорніла гомілкова кістка, і така ж чорна кістка руки людини, декілька ребр.


ІНТ. КАБІНЕТ МОРГУ - РАНОК

Бліда Маша дивиться на кістки. Лікар дбайливо жестом пропонує їй сісти на стілець, але Маша не може відвести очей від згортка.

МАША
Це все, що лишилося від мого сина? А решта?

ЛІКАР
Дорогенька моя, ну, ви хоч уявляєте, що там було? М'ясорубка! Мало що лишилось! Знаєте, скільки в мене таких, як ви!

МАША
Так це… щоб вистачило?

ЛІКАР
(витираючи лоб)
По-іншому не вийде! Берете?

МАША
Чому вони чорні?

ЛІКАР
То якраз нормально! Ці ось...
(киваючи на кістки)
В згорілому танку були. А якісь поруч. Мало не забула!

Лікар виймає з холодильника прозорий целофановий мішок з чимось темно-червоним (3 кг), і простягає Маші, яка, глянувши в нього, ледь не падає, хапається за стілець.

МАША
М'яса… мені відважили?

ЛІКАР
Його ще менше! Будете брати?
(киваючи на стілець)
Може, все ж, присяде? А я поки заверну, все спакую, щоб вам було зручно!

Маша, мало не втрачаючи свідомість, сідає. Лікар її підтримує, спонукаючи стілець. Бере останки, загортає в газети.

Зблідла Віка відступає назад, прикриваючи двері.


ІНТ. КОРИДОР ПІДВАЛУ. МОРГ - ПІЗНІШЕ

З дверей виходить Маша з мокрим від сліз обличчям, тримаючи два газетних згортка, йде до виходу, і ледве піднімається по сходах.

Віка і Папа проводжають її поглядом.

Віка підходить до Люби.

ВІКА
Скільки нам чекати?

ЛЮБА
Я, дамочка, сказала..
(киває на прозекторську)
Там нікого нема!

ВІКА
А хто визирав?

ЛЮБА
Не ваша справа!

ВІКА
(Папі)
Гаразд!

Віка виймає слухавку, йдучи до сходів, на ходу набирає.


ІНТ. КОРИДОР ПІДВАЛУ - ПІЗНІШЕ

Віка повертається до Люби, простягає їй увімкнений мобільний телефон.
ВІКА
(Любі)
З вами хоче поговорити
народний депутат.

Люба відштовхує телефон.

ВІКА
(в тлф.)
Мадам не бажають. Чекаємо!
(Папі)
Депутат і журналісти будуть за годину! Поговорять з нашої знойной дамой, і до Ската!

Люба піднімає трубку стаціонарного телефону, набирає номер.

ЛЮБА
(в тлф.)
Зараз депутати з журналюгами понаїдуть! Сам розхльобуй!

Люба кладе трубку.


ІНТ. КОРИДОР ПІДВАЛУ - ПІЗНІШЕ

Скат заглядає кімнату Лікаря. Лікар виходить, відкриває прозекторську.
Скат кивком запрошує Віку і Папу пройти за ними. 

ІНТ. ПРОЗЕКТОРСЬКА. МОРГ - ПІЗНІШЕ

Віка і Папа, ціпеніють на порозі. У кімнаті з білого кахлю стоять два металевих столи. На одному з них лежить труп, голови якого не видно, одягнений у військову форму «бундес», без одного берця. На іншій нозі у берці, покусаного якимось звіром, видно обгризена п'ята.

З підсобки визирає Лаборант, і застигає в дверях.

Віка і Папа в нерішучості йдуть до столу.

Прямуємо за Вікою.

ЧЕРЕЗ ПЛЕЧЕ ВІКИ: на столі лежить безголовий труп.

ВІКА
А голова?! ...

Скат киває Лікарю.

Лікар пірнає всередину підсобки, і через секунду вже в рукавичках виносить металеве відро. Підносить до Віки відро з жовтою рідиною, ставить на підлогу перед нею.

Віка і Папа з жахом заглядають в відро, в якому лежить голова.

КРУПНО: в жовтому розчині видно роздроблений череп, верхня частина якого знесена.

Віка завмирає.

Папа нахиляється над відром, розглядає череп.

ВІКА
Чому в відрі?!

Лікар
Це живильний розчин... для збереження...

ПАПА
Можете вийняти?

Лікар виймає з відра череп з роздробленим обличчям і кладе його на край іншого столу.

КРУПНО: череп з роздробленим обличчям і лівим боком лобової частки, з гелеподібною тілесною тканиною,  зуби оголені; кілька зубів - 5, 7 і зуби мудрості - відсутні.

Віка дивиться на голову, не рухаючись.

Папа, одягає окуляри, і розглядає пошкоджену лобову частину і зуби. Відступає.

Віка наближає свою голову до черепа.

КРУПНО: в профіль - дзеркально до черепа - обличчя Віки, яка дивиться в порожні очниці.

Папа нахиляється поруч з Вікою, дивиться на передні і на бічні зуби.

ВІКА
(тихо)
Що скажете?

ПАПА
(тихо)
Мій син стежив за зубами, а тут…
(показуючи на діру в кістці ясен зліва)
Цей зуб мудрості ріс лежачим, він його не видаляв… Куди він подівся?

Віка і Папа повертаються до трупа, і більш уважно його розглядають.

Віка дивиться на ногу без берця, розглядає оголену стопу.

ВІКА
А з ногами що?!

Віка озирається на Ската.

СКАТ
Тварини обглодали!
(Лікарю)
Принеси покусаний берець.

Лікар метушливо пірнає в двері. 
Віка дивиться на одяг трупа.

ВІКА
Шось я не бачила у нього бундеса…

СКАТ
Та його бундес! Наші подарували. Коли скрипку привозили, і подарували!

ПАПА
(киваючи на тіло)
Який зріст?

СКАТ
Та його зріст!

Віка намагається порівняти тіло трупа зі своїм, прикладає свою руку до руки трупа.

ВІКА
(Папі)
Це тіло величезного чолов'яги! Ви ж бачите, надто велике!

Папа придивляється до тіла.
Лікар вносить обгризений берець.

ВІКА
Цього хлопця вбили, схоже, тиждень назад!
(відсторонюючись)
Це не наше тіло!

Лікар з винуватим обличчям простягає Вікі берець з проїденим задником.

Віка бере, розглядаючи підошву. Простягає Папі.

Папа прикладає берець до своєї ноги в кросівку, той виявляється більшим.

ПАПА
(Вікі)
Це його кросівки, але берці більше на розміри три! Таке можливо?

Віка поживає плечами.

Папа підходить до черепа, ще раз розглядаючи дірки в черепі.

ПАПА
(Скату)
Ми хотіли б потрапити на місце злочину.

СКАТ
Та хто ж вас туди пустить!

ПАПА
Чому?! … Ви гільзи зібрали?

СКАТ
Це справа слідчої групи. Все, що потрібно, знайдуть!

ПАПА
Як? Вони мали насамперед зібрати гільзи на місці злочину!

ВІКА
(Папі)
Навіщо воно нам, якщо це чуже тіло?! Не думаю, що місце злочину взагалі існує… Ходімо звідси!

Віка дивиться на Ската з презирством, той на неї - з виразом нудьги на обличчі.

Віка бере Папу під руку. З їхніх обличь йде вираз пригніченості, і вони енергійно йдуть до виходу.


НАТ. ВУЛИЦЯ. ВОЛНОВАХА - ДЕНЬ

Віка і Папа підходять до кафе, про щось жваво розмовляють.

ВІКА
Зараз в кафе! Вина візьмемо? 

Папа киває.

ПАПА
Від душі відлягло. Значить, точно, не він?

ВІКА
Звичайно! 
(зупиняючись)
Пам'ятаэте фото військових зі стволами? Їх упізнали!

ПАПА
І хто це?

ВІКА
Колишні корумповані менти. Це вони на очах вашого сина вбили невинного фермера, а обставили, ніби то був теракт.

ПАПА
За це його прикували до батареї ?!

ВІКА
Вони могли його викрасти лише для одного, щоб змусити мовчати! Вбивати б не стали. Ваш син був у всіх на виду, навіщо так підставлятись?!

ПАПА
А покидькам потрібні причини, щоб вбити?!

Папа дивиться на Віку.
Віка з болем на обличчі відвертається.


ІНТ. МОРГ. ВОЛНОВАХА - ДЕНЬ

На столі лежить 21 куля в три ряди, відсортовані за різними калібрами.


ІНТ. МОРГ. ВОЛНОВАХА - РАНОК

Лаборант пакує в пакет очищений череп і гомілкову кістку, опускає пакет в коробку.


ЕКСТ. ВІДДІЛЕННЯ НОВА ПОШТИ. ВОЛНОВАХА - РАНОК

Хлопець швидкою ходою несе пакет до дверей відділення Нової Пошти. Входить.


ІНТ. МОРГ. ПРОВІНЦІЙНИЙ МІСТО - РАНОК

На столі стоїть коробка з логотипом "Нова Пошта".

ТИТР:

"ЧЕРЕЗ МІСЯЦЬ"

ЛАБОРАНТКА (20) в білому халаті відкриває коробку з логотипом "Нова Пошта". Виймає з неї пакет з черепом і гомілкової кісткою.


ІНТ. КАБІНЕТ ПРИВАТНОЇ ЮРИДИЧНОЇ ФІРМИ - РАНОК

Біля вікна - стіл, на якому лежать дві папки зі справами. За ним сидять Віка і ГЕНА (37), високий широкоплечий, представницького вигляду, юрист з інтелігентним обличчям, переглядають протоколи.

ГЕНА
Ти зрозумій, вона адвокат сім'ї!

ВІКА
Ген, ти ж хороший юрист, так?

До кабінету входить адвокат ІРА (36), підсаджується до них у столу.

ІРА
На чому нас перервали?

ГЕНА
Ирино!
(показуючи на протокол)
Я тут з рахунку збився. Є двадцять одна куля, чотирнадцять застрягли в черепі, інші знайдені на місці злочину. А гільзи від них куди ділись? Жодна гільза з двадцяти однієї не знайдена в березняку! Забули підкинути?

Віка листає протоколи, показує на щось в них Гені.

ГЕНА
А голову навіщо відправили "Новою поштою"? І чому вона йшла до Києва місяць?! Це нікого не дивує?

ВІКА
(Ірі)
Цього хлопця стратили пострілами в потилицю! Це щось дуже особисте. Помста, наприклад. А Махно навіть знайомий не був з Маестро!

ІРА
Ще не доведено, що це був саме Махно. Але, так, його група могла скоїти злочин.

ГЕНА
А не підозріло, що третина куль була випущена зі ствола їх подільника з погонялом Звір? Який, за даними білінгу, як тут зазначено…
(показує на протокол)
В цей час був зовсім не в Прохірівці, а у себе вдома, аж під Києвом, в Бородянці!

Гена гортає протоколи. Віка показує Ірі на фото останків трупа після розтину.

ВІКА
Не це тіло я бачили в морзі! То був труп величезного хлопця, при чому недавно вбитого! На знімку - останки маленької людини, давно вбитої, довжина ступні якого - двадцять п'ять сантиметрів! Це майже, як в мене!

ГЕНА
Може, ніколи тіла і не було?

ВІКА
Нашого тіла нема! А значить, Маестро може бути живим! 

ІРА
Що вам кажуть рідні?

ВІКА
Еліс втомилась, просить, щоб я нікого не турбувала. Та якщо я прийму це…
(киваючи на справу)
Тоді він точно вмре… Для всіх і назавжди!

ІРА
Вікторія, факти - річ вперта. Так, у справі багато притягнутого за вуха, але результати ДНК-експертизи - це факт.

ВІКА
А їх важко підмінити?!

ГЕНА
Не виключено, що Махно кришують впливові люди!

ІРА
ДНК-експертизу і аналіз зубів повторно проводили незалежні експерти. Віка, це він. Треба прийняти цей факт. Маестро стратили.

Віка з жахом дивиться на Іру.

ВІКА
(заїкаючись)
А незалежні не корумповані?… Тобто … В… ви …впевнені?
(задихаючись)
Ні! … Не кажіть… що я повинна…
(похитуючись, йдучи до виходу)
Ні! Не треба! … Ні…

Гена підбігає до Віки, підхоплює.


НАТ. ДВІР СОБОРУ. ЛОС-АНДЖЕЛЕС - ДЕНЬ

Віка і Настя сидять на лавочці перед собором з відкритими навстіж дверима.

З собору доносяться звуки служби.

ВІКА
Досі ні в кого нема пояснень!

Віка дивиться на двері собору.

НАСТЯ
(прислухаючись до звуків з храму)
Не добре, відспівувати, якщо людина може бути жива…

ВІКА
Тому і не можу туди увійти…

Віка встає, робить кілька кроків у напрямку до собору.


НАТ. КЛАДОВИЩЕ. ЛОС-АНДЖЕЛЕС - ПІЗНІШЕ

Настя і Віка стоять біля дороги, на якій зупиняються машини(3). Віка дивиться, як по кладовищу військові (6) в формі ВВС США несуть труну, покриту прапором.

З машини виходить Еліс. За нею, опустивши голову, виходить Папа.

Еліс, побачивши Віку, зупиняється.

ЕЛІС
Ми тебе не запрошували.
(Насті)
Хай вона лишить нас у спокої! Досить! Дайте батьку поховати сина!
(Вікі)
Зрозумій! Я хочу спокійно оплакати брата!
(беручи Папу під руку)
Здайся, нарешті! … Або сама помри!

Еліс бере під руку розгубленого Папу.

ЕЛІС
Це ти відправила його на смерть! Ти його вбила!

Еліс і Папа проходять повз Віку і Настю.

НАСТЯ
В голові не вкладається!

ВІКА
А якщо вони праві?
(дивлячись на труну)
Настя! А якщо у труні Маестро?

Віка поривається слідом за труною.
Настя утримує Віку.


ІНТ. КІМНАТА ВИКИ. ДАЧА - ДЕНЬ

Віка входить в свою кімнату в піджаку, тримаючи мобільний телефон біля вуха.

Прямуємо за Вікою: на ходу скидає на підлогу піджак, йде до столу, сідає на стілець.

ПАПА (З.К.)
(в тлф.)
Ти вибач нас... Але нам надали беззаперечні докази…
ВІКА
(в тлф.)
Я розумію… це ваш син… Значить… Його більше нема?

Віка слухає схлипи Папи в трубці. Кладе слухавку на стіл, охоплює обличчя руками.

Віка здригається від звуку рінгтону мобільного телефону. 

КРУПНО: обличчя зневіреної Віки, яка слухає рингтон - гру Маестро на скрипці.

Віка піднімає слухавку.

ГОЛОС (З.К.)
(в тлф.)
Вікторія, добрий день, це Опер. Я можу зараз до вас приїхати.

Віка встає.

ВІКА
(в тлф.)
А… Так… Ви… були з Маестро… Вже повернулися з передка?

ГОЛОС (З.К.)
(в тлф.)
Не по телефону! Можемо зустрітись?

ВІКА
(в тлф.)
Не сьогодні… Я тільки з ЛА… 
(задумливо)
Потрібно буде зробити… все, що не встиг він… Знайти Марка… Знаєте мабуть, два дні тому поховали… в ЛА…

ГОЛОС (З.К.)
(в тлф.)
Кого поховали?!

ЕКСТ. РЕСТОРАН "СТАРИЙ СТАВОК". ПЕРЕДМІСТЯ КИЄВА - ДЕНЬ

Віка, в джинсовому одязі і в кепці, з рюкзаком на плечах, йде вздовж ставка, поглядаючи на екран мобільного телефону. На доріжці з'являється Опер.

Підходить до Віки.

ОПЕР
Віка? Я - Опер.


НАТ. РЕСТОРАН НА БЕРЕЗІ СТАВКА - ДЕНЬ

Опер під руку з Вікою йдуть до столиків ресторану, розмовляючи про щось, сідають.

ВІКА
Я правильно зрозуміла, це ваш підлеглий Спец бачив, хто саме прикував Маестро до батареї?

ОПЕР
Так. Той Махно - сірий кардинал при комбаті Войцеховському з позивним Сотий. М'язи групи, Бомба, а водило - Руль, а підчищає за ними Звір. Сотий - ФСБ-ешнік зі стажем, як і Махно. До війни обидва служили в Росії, і за даними нашої розвідгрупи, все їх угруповання конкретно зав'язане на рашці. Але це внутрішня інфа, поки перевіряємо. А, між ділом, Махно промишляє тим, що конвоює збройний контрабас і контролює наркотрафік. А кришує їх хтось существенний у РФ. Ви думали, що його викрали із-за Наздричкіна. Не думаю. Зазвичай, такі супутні втрати їм по фєні.

ВІКА
Чому страта була така жахлива?

ОПЕР
Можливо, справа була сфабрикована з рашки, це все пояснює.
(дивлячись на Віку)
Тим ранком Спец бачив, як вони скручували номери, щоб виїхати за ноль. Навіщо їм було ​​повертатись в Волноваху на машині без номерів, де їх могли побачити з Маестро, щоб убити його в Прохорівці, якщо могли це зробити прямо на пустирі?

ВІКА
Що ви хочете сказати? Стратили не Маестро?!

ОПЕР
А я про що! Як його документи, включаючи же/де квиток, могли так зберегтися на тілі протягом майже року! Під снігом і дощем? Ви ж самі писали!

ВІКА
Якщо їх тільки не підкинули в травні … Так це не він? …
(закриваючи обличчя руками)
Господи! …. Наскільки страшною має бути правда …

ОПЕР
Думаю, було так Після ваших слів на сто дванадцятому вони отримують наказ, і ці ушлепки беруть бідолаху в бундесі, а може й просто тіло, надягають наручники, а так, як обличчя не схоже, з трьох стволів всаджують в голову двадцять одну кулю. 

ВІКА
Але вони припустилися помилки! У Маестро не було бундеса!

ОПЕР
А, оце вже промах!

ВІКА
Спец дасть свідчення?

ОПЕР
Без питань!

ВІКА
Але де Маестро?

Опер знизує плечами.

ОПЕР
Може, прихопили з собою за ноль.

Наближаємося до обличчя Віки, на якому з'являється надія.



ІНТ. КОРИДОР МВС. КИЇВ - РАНОК

Віка і Опер стоять в коридорі, про щось тихо розмовляють. З дверей кабінету виходить Спец.

КРУПНО: табличка на дверях кабінету з написом «Голова відділу по боротьбі з розповсюдженням наркотиків .І.В. КІВА»

Віка поривається до Спеца з питанням на обличчі, але завмирає.

ЧЕРЕЗ ПЛЕЧЕ ВІКИ: Опер підходить до Спеца.

ОПЕР
Записали свідчення?

Спец киває.

ВІКА
Вони допоможуть?

Спец знизує плечами.


НАТ. БЛОКПОСТ. БУГАС - ВЕЧІР

До блокпосту під'їжджає дорогий позашляховик, зупиняється.

Сотий і ЗВІР (44), міцно збитий колишній мент, з кам'яним обличчям, в непримітній зимовій куртці, виходять з позашляховика.

З бліндажа виходить Махно. Вони тиснуть один одному руки, про щось тихо говорять.

СОТИЙ
(Махно)
Розберись! Звір весь твій.
(Звіру)
Спочатку оформи Спеца!
(Махно)
А якщо Руль знову упреться, то, сам знаєш!

Махно киває.


НАТ. ВУЛИЦЯ. ВІЙСЬКОВЕ МІСТЕЧКО - ПІЗНІШЕ

Спец виходить з машини. Зауважує біля дерева фігуру, придивляється. Виймає мобільник.

Звір, притискаючись до дерева, стежить за Спецом.

СПЕЦ
(в тлф.)
Опер, у мене причіп. Будь напоготові. Можуть і за тобою прийти!

Звір, ховаючи обличчя, квапливо йде геть.


НАТ. ВУЛИЦЯ. ВІЙСЬКОВЕ МІСТЕЧКО - ПІЗНІШЕ

Машина зупиняється під ліхтарем навпроти під'їзду п'ятиповерхівки. Спец виходить з машини. Помічає біля дерева фігуру Руля. Роблячи вигляд, що щось шукає у багажнику, стежить за ним, виймає пістолет з-за спини, знімає із запобіжника.

Руль відходить від дерева, йде геть.


НАТ. ДАХ П'ЯТИПОВЕРХОВОГО БУДИНКУ - ВЕЧІР

На даху за снайперською гвинтівкою лежить Звір.

ВІД ЗВІРА: Спец риється в багажнику, Руль йде.

Звір прицілюється, кладе палець на спусковий гачок.

ПЕРЕХІД.

ПРОДОВЖЕННЯ СЦЕНИ:

Спец оглядає під'їзди, кути будинків і дах. Помічає на даху відбиватися від снайперського скла відблиск світла ліхтаря, швидко пригинається.

ЗВУКИ:

Хлопок снайперської гвинтівки з глушником, другий, третій.

Спец ухиляється, ховається за машину, сідає навпочіпки, тримаючи пістолет.



Четверта куля прошиває обшивку машини, наступна – вікно. 

Спец, пригинаючись, перебігає дорогу, і, ухиляючись від пострілів, прямує до під'їзду.

ПЕРЕХІД.

ПРОДОВЖЕННЯ СЦЕНИ:

Звір спішно ховає снайперську гвинтівку в чохол, біжить до бічних сходів на іншому кінці даху. У темряві пірнає на сходи, і швидко спускається вниз.

Спец вривається на дах, вдивляється в темряву, підбігає до сходів.

ВІД СПЕЦА: порожні вулиці, освітлені ліхтарем.


ЕКСТ. ПІД'ЇЗД БАГАТОПОВЕРХОВИХ БУДИНКУ - ВЕЧІР

Опер виходить з під'їзду, повертає за ріг в проліт між будинками.


НАТ. ПРОЛІТ МІЖ БУДИНКАМИ. КИЇВ - ВЕЧІР

У тіні прольоту до стіни будинку притискається Бомба.

Опер швидким кроком йде прямо на нього.

Бомба б'є камінням по голові Опера. Той падає.


ПЕРЕХІД.

ПРОДОВЖЕННЯ СЦЕНИ:

З під'їзду будинку вибігає група молодих хлопців (4), з шумом направляються до прольоту.


ПЕРЕХІД.

ПРОДОВЖЕННЯ СЦЕНИ:

Бомба тягне Опера вглиб прольоту, виймає з пазухи пістолет з глушником і приставляє до голови Опера , трясе його, збираючись щось запитати, але помітивши хлопців, відступає в тінь.

Хлопці зупиняються біля Опера, щось говорять.

Опер із закривавленою головою, приходить до тями, встає. Озирається. Виймає пістолет. Хлопці злякано тікають.

Опер вдивляється в темряву прольоту.

НАТ. БЕРЕГ ОЗЕРА БІЛЯ СЕЛИЩА - ВЕЧІР

Бомба, обличчя якого не видно в темряві, з сумкою через плече спішно йде уздовж берега в бік селища.

ЗВУКИ:

Глухий постріл зі стовбура з глушником, гавкіт собаки.

Бомба падає на берег.


ІНТ. МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ. КАБІНЕТ - РАНОК

КИВА, кремезний підкачаний колишній військовий, пострижений під «нуль», в костюмі і при краватці, сидить в кріслі за столом. На столі лежить папка відкритого справи. Віка і Опер сидять навпроти.

Опер відкидається на спинку стільця.

КИВА
Пов'яжемо їх на гарячому! Так, що, ставте Спецу його улюблений «Джек Деніелс»! 

ВІКА
Чому Скат їх прикриває?

КИВА
Залякали, думаю!

ВІКА
Коли будете шукать Маестро?

КИВА
Фактів малувато. Шкода, Бомбу завалили, Руль зник.

ВІКА
Значить, знову, нічого?

КИВА
Як тільки візьмемо їх, і заговорять, знайдем і Маестро!

Віка і Опер переглядаються.

ВІКА
А якщо не заговорять?

Кива пожимає плечами.


ІНТ. КІМНАТА ВИКИ. ДАЧА - ДЕНЬ

Віка знімає з фотокамери об'єктив, і кладе в чохол.

Лунає рингтон мобільного телефону Віки. 

Віка намацує телефон під одягом на ліжку.

ЧЕРЕЗ ПЛЕЧЕ ВІКИ: Віка підносить телефон до вуха, слухає.

МАХНО (З. К.)
(в тлф.)
Ну, шо, давай давай побазарим?

ВІКА
(в тлф.)
Давай!

МАХНО (З. К.)
(в тлф.)
На пруду, прямо щас, дуй! 

ВІКА
(в тлф.)
Ти тут? Як ти мене знайшов?! 

У слухавці лунають гудки.

Віка опускає телефон.


НАТ. ПАРК. ДАЧНИЙ ПОСЕЛОК - ВЕЧІР

Віка сидить на лавці парку. До неї підсаджується Махно.

ВІКА
Махно, куди дів Маестро?

МАХНО
Прям, відразу? Шустрая! А поговорить?

ВІКА
Що тобі потрібно?

МАХНО
Відзови своїх псів!

ВІКА
А що ще? Може, ключі від квартири?

МАХНО
Да нє! Бабла у мене зашибись, кури не клюють!

ВІКА
Озолотився на торгівлі зброєю? Чи людьми?

МАХНО
Не волнуйся, в мене все схвачено!

ВІКА
А я і не волнуюсь! Поверни Маестро, і катайся собі хоч до посиніння!

МАХНО
Повернуть не вийде, але можу сохранить тобі і твоїм церберам жизнь.

ВІКА
А нащо вона мені без Маестро?

МАХНО
Ти з дуба впала? От баби! Кури - дури! Я скажу тобі для чого, не покалічу тебе, і пси твої не захлибнуться в калюжі своєї крові! Включай мізки!

ВІКА
А як тобі такий розклад? Ти повертаєш, і торгуєш собі нонами, джавелінами, хоч ядерними ракетами! А ні, баланду через трубочку будеш потягувать не на Мальдівах! Хоча, ні, помиляюсь, за шпигунство відразу до стінки поставлять. Ну, як?

МАХНО
Думаєш, ти все знаєш? Коротше, детка, у тебе день! Думай!

ВІКА
А що, через день новий конвой? Ти ж розумієш, не сторгуємось, кінець халтурі!

МАХНО
(встаючи)
Я тє, курва, сказав своє! Думай день! Дальше, пеняй на себе! І хай твій здохне в аду на нарах!

ВІКА
(встаючи)
Де?! … Де він?! ...

Махно, не слухаючи Віку, швидко йде геть.

Віка тремтячими руками виймає з кишені включений телефон.

ВІКА
(в тлф.)
Ти чув?! Опер! Він живий! Маестро в них!


ІНТ. КІМНАТА МАХНО В КАЗАРМІ. ВОЛНОВАХА - ДЕНЬ

Звір входить в кімнату з одним ліжком, на столі - купа паперу і не відкриті пляшка «Джек Деніелс».

ВІД ЗВІРА: Махно сидить за столом, спиною до нього, щось пише на клаптику паперу; дзвонить мобільний телефон, Махно бере слухавку, з якої ледве чутний чийсь голос.

МАХНО
(в тлф.)
Да плєвать!
(на рос.)
Товариш генерал, мені пора за бугор валить! Ця ходка - моя! А з тими покінчено!
(дивлячись на клаптик паперу)
Не жильці!

МАХНО
(кладе слухавку, Звіру)
Звір, ти де?
(встаючи)
Держи.

КРУПНО: рука Махно простягає коньяк «Джек Деніелс», рука Звіра з короткими пальцями її бере.

КРУПНО: рука Махно простягає руку Звіра клаптик паперу.


ІНТ. НАМЕТ. ЗОНА БОЙОВИХ ДІЙ - ВЕЧІР

У наметі на тумбочці біля розкладачки варто саморобна листівка з дитячими малюнками та з написом "З ДНЮХОЙ!".

КРУПНО: на ковдрі розкладачці лежить пляшка коньяку «Джек Деніелс» і згорнутий клаптик паперу, рука Спеца бере записку, і розгортає її.

Спец, посміхаючись, читає записку.

На клаптику паперу написано: "С Днюхой! Все, як любиш, братан!"

Спец посміхаючись, сідає на ліжку.

Спец виймає з тумбочки срібну чарочку в грузинському стилі.

Спец бере срібну чарочку, до половини наповнений коньяком, підносить до губ.

Спец бере в руки записку й уважно дивиться на неї, ставить стаканчик на тумбочку, дивлячись на нього з підозрою.


НАТ. АВДІЇВКА. ЗОНА КОНФЛІКТУ - ДЕНЬ

Джип захисного кольору проїжджає поворот і паркується біля краю дороги напівпорожнього району з порожнім магазином, вікна якого вибиті, стіни зрешетили крупнокаліберними снарядами.

Спец, тримаючи слухавку вуха, енергійно відкриває водійські двері і, дещо грайливо, зіскакує з підніжки джипа. Про щось говорячи по телефону, перебігає вулицю.

КРУПНО: обличчя широко усміхненого Спеца, який говорить по телефону.

СПЕЦ
(в тлф.)
Добий їх! А я сьогодні вже на передок…

Чорний позашляховик вилітає з-за рогу, мчить на Спеца, врізається в нього на скаженій швидкості.

Від потужного удару Спеца підкидає вгору, тіло злітає, перевертаючись в повітрі.

Позашляховик проноситься, десь шумно гальмує.

КРУПНО: слухавка Спеца падає на асфальт, з якої доноситися голос Опера.



ОПЕР (З. / К.)
(в тлф.)
Бережи себе! Чуєш? …

ПЕРЕХІД.

НАТ. КРЕШАТІК. КИЇВ - ДЕНЬ

Опер йде по гучному Хрещатику, розмовляючи по мобільному телефону. Зупиняється.

ОПЕР
(в тел.)
Куди подівся? Чорт, знову щось зі зв'язком! Гаразд, Спец, якщо ще чуєш…

ПЕРЕХІД.

ПРОДОВЖЕННЯ СЦЕНИ:

КРУПНО: слухавка Спеца на асфальті, біля нього – ноги Звіра у доглянутих берцях.

ОПЕР (З. К.)
(в тлф.)
Задай там русні жару!

Швидко відсуваємось від телефону вгору.

Вид згори: Звір бере з землі мобільний телефон і йде до нерухомого тіла Спеца, що скалічено лежить біля тротуару посеред напівзруйнованої Авдіївки.


НАТ. ВУЛИЦЯ ПЕРЕД ПАРКОМ. КИЇВ - ВЕЧІР

Руль йде по вулиці, озираючись на всі боки.

Руль помічає, що за ним хтось стежить, забігає в парк.

Звір слідкує за ним здалеку.


НАТ. МІСЬКИЙ ПАРК. КИЇВ - ВЕЧІР

Руль ховається між кущами парку. Повз нього по доріжці проноситься Звір.

Руль в кущах весь тремтить, сідає навпочіпки, обхопивши руками голову.

Виймає мобільний телефон, набирає номер.

РУЛЬ
Ще треба? Але не задарма!

ОПЕР
(в тлф.)
Руль, це ти? 

РУЛЬ
Я багато знаю! Приходь один! При вході в парк...


НАТ. ПАРК. КИЇВ - ПІЗНІШЕ

Віка і Опер йдуть по парку. 
З кущів вибирається Руль.

РУЛЬ
(Оперу)
Я сказав, один! Нащо тьотку привів?!

ОПЕР
Не дебошир! Спочатку Побачим, що у тебе є.

РУЛЬ
В мене є умови!

Опер і Руль сперечаються, сідають на лавку. Віка нервово ходить, слухаючи їх суперечка.

ОПЕР
Обговоримо, якщо викладеш все. Ще й імена тих, хто кришує! А прямо зараз поговоримо про Маестро.

Руль неохоче киває.

РУЛЬ
А криша не тут, на тій стороні!

ВІКА
Що ви з Маестро зробили ?! Де він?!

ОПЕР
Віка, почекай.
(Руль)
Маестро живий?

Руль знизує плечами.

РУЛЬ
Був заказ. Не знаю, на кого, може, на вашого, не знаю. Поїхали, а там подобрали Маестро. Вивезли, продали, все, точка!

ВІКА
Кому?!

РУЛЬ
А я откуда знаю? Моє діло баранка!

ОПЕР
Повторюю, ми зможемо тобі допомогти, якщо викладеш все!

РУЛЬ
Заказ був оттуда, от кого, не знаю! Махно сказав, заказ! Все!
(озираючись)
Махно здав посреднікам в точці обмєна товара... Там, де кирпічний завод. А ті, наче його на воєнну базу. Не думаю, що вижив. Кажись, там заправляє, того ... псих один… Не по-детскі він з ними… Хоча, у них всі такі! 

ВІКА
Яка воєнна база?!

Руль, глянувши на Віку і Опера, знизує плечами.


ІНТ. КАМЕРА ФСБ - ДЕНЬ

Камера ледь освітлена одним прожектором. У цегляної стіни висить хрест з рейок. На столі біля стіни - знаряддя тортур.

ТИТР:

«БЛИЗЬКО ТРЬОХ РОКІВ ТОМУ»

Прожектор для тортур спрямований на майже оголеного Маестро.

Маестро без свідомості висить підвішеним до турніка за кайданки, його виснажене тіло - в синцях, ранах, шрамах, в крові.

В камеру з відром води входить міцної статури громила у російській військовій формі, БОКСЕР (43). З розгону обливає Маестро водою.

Маестро приходить до тями.

Пар від тіла в промені лампи доходить до фігури НЕВІДОМОГО, який сидить на стільці посередині кімнати біля прожектора, обличчя якого не видно.

Боксер б'є іржавою трубою Маестро.

Боксер бере щипці з проводами, прищеплює за кайданки, встромляє вилку в розетку, повертає перемикач.

Тіло Маестро здригається.


ІНТ. КАМЕРА ФСБ - ПІЗНІШЕ

Боксер з пляшкою з-під шампанського, наповненою водою, стоїть біля підвішеного за руки Маестро. Б'є Маестро пляшкою по нирках. Маестро ледве пригнічує крик.

НЕВІДОМИЙ
(на англ.)
Боксер так без кінця може! Любить цю справу! З задоволенням до смерті затрахає!
(киваючи на трубу на підлозі)
У вас так не вміють! Йобані америкоси! Приперлися! З ким воювати удумали, а?! З нами?!

Маестро хрипить, викашлює кров.

НЕВІДОМИЙ
(на англ.)
Ну, досить! Починай говорить! Правду!

МАЕСТРО
(на англ.)
Казав ... винних не було ... Зав'язався бій ... ми - трьохсоті ...

НЕВІДОМИЙ
(на англ.)
Знов за старе? Ушльопок! ... Ну! І що?

Маестро ледве хитає головою.

НЕВІДОМИЙ
(Боксеру)
Оформи сучку! 

Боксер бере з підлоги трубу, з усього розмаху б'є Маестро по ребрах, по п’ятках.


ІНТ. КАМЕРА ФСБ - ПІЗНІШЕ

Боксер, з автоматом в руках, штовхає Маестро, що ледь стоїть на ногах, до стінки з хрестом. Маестро падає на неї, встає, повертається до Боксера. Боксер наставляє на нього автомат.

Наближаємось до Невідомого.

Невідомий, сидячи на кріслі, наставляє пістолет. Тричі, стріляє в Маестро, повільно і з насолодою натискаючи на курок.

ЗВУКИ:

Постріли з пістолету, за якою слудує автоматна черга.


НАТ. МІСЬКИЙ ПАРК. КИЇВ - ВЕЧІР

Руль сидить на лавці згорблений, тре руки від холоду.
Віка стоїть над ним, ледве стримує нервове тремтіння. Опер сидить на лавці поруч з Рулем.

ВІКА
Марк де?!

РУЛЬ
А я звідки знаю! ... Ну, був англікашка ... рознюхував про джавеліни... придурок ... Ці джавеліни для Махно - все! Він за них заживо загризе! А пацан вліз! ...
Ще й партнерів в рашці вибесив! Ну, і того ... Сказали, залишити у дагестанця. А той йому мішок на голову ... І це ... порішив відразу... 

Віка розгублено сідає поруч з Рулем. Опер розгублено дивиться на Віку, яка з трудом справляється з відчуттями.

ОПЕР
(Рулю)
Дорогу до заводу на мапі зможеш показати?

Руль нерішуче киває.

ВІКА
(Оперу)
Ми самі звідти його не витягнем…
(Рулю)
Потрібні офіційні покази!

РУЛЬ
Ну, нє-є! Самі розбирайтесь!

ВІКА
Грохнуть і все! І ніхто не захистить!

РУЛЬ
Вони вже присилали за мною Бомбу! Але я першим його те... освіжував! 
(озираючись)
А счас Звіра до мене приставив! То всьо, дєло дрянь!

ВІКА
Іншого шансу не буде. Що вирішиш?

Руль в страху дивиться на Опера.

Опер нерішуче киває. Руль закриває обличчя руками.

Наближаємося до обличчя Віки.

КРУПНО: в очах Віки з'являється надія.


НАТ. УЗГІР'Я. КАВКАЗ - ДЕНЬ

Відсуваємось від обличчя схвильованої Віки.

Віка лежить у вершини, дивиться вниз. На віддалі за кущами лежить Опер з біноклем.

ОПЕР
Виводять!

Віка на напівзігнутих перебирається до Опера. З надією дивиться в ту ж сторону. Бере бінокль.

Наближаємося до Віки зі спини: Віка дивиться через бінокль в долину.

ЧЕРЕЗ ПЛЕЧЕ ВІКИ: в долині - військова частина, двір з колючим дротом, обкладений мішками з землею.


НАТ. ДОЛИНА - ДЕНЬ

Наближаємося до військової частини: на фасаді в'язниці - напис білою масляною фарбою: "Нам по хуй ваше горе". У дворі по колу ходять ув'язнені в лахмітті.

НАТ. УЗГІР'Я - ПІЗНІШЕ

Віка різко підводиться, дивлячись через бінокль.

ВІКА
Господи, його нема!! Це всі в'язні? Військовополонені? Його нема! Що це значить?! Чому я його не бачу ?!

Віка в розпачі опускається на землю.


НАТ. УЗГІР'Я - ПІЗНІШЕ

Віка вдивляється через бінокль у двір в'язниці.

ОПЕР
Дзвони Консулу. Це єдина військова база з в'язницею біля цегельного заводу. Так, і кажи! 

Віка сідає, виймає з рюкзака мобільний телефон.

ВІКА
Його можуть не виводити?

ОПЕР
Хто знає, можуть тримати в карцері, в одиночці.

Віка шукає номер в телефонній книзі.


ВІКА
Уповноваженій теж?

ОПЕР
Ну, обіцяла ж допомогти?!

Опер бере бінокль у Віки, дивиться на двір в'язниці.

Віка натискає виклик, дивлячись на інший бік в'язниці.

ВІД ВИКИ: з боку від в'язниці - глиняна хата зі своїм окремим двориком.


ІНТ. САЛОН МАШИНИ. КАВКАЗ - ЗАХІД

Позашляховик їде по дорозі передгір'я в сторону сонця. Опер за кермом, поруч - Віка.


НАТ. ВИЇЗД З БЛОКПОСТІВ. ЗОНА БОЙОВИХ ДІЙ - РАНОК

Хамер йде в голові колони з фур (3), легковик в хвості. Колона зупиняється перед блокпостом.

З хамера вивалює Махно. Йде до бліндажа.


НАТ. В'ЇЗД НА БЛОКПОСТ. ЗОНА БОЙОВИХ ДІЙ - ПІЗНІШЕ

За бліндажем причаїлися спецназівці групи "Альфа" (4) з автоматами напоготові: ПЕРШИЙ, ДРУГИЙ - на напівзігнутих притискаються до стіни бліндажа, ТРЕТІЙ - на одному коліні, ЧЕТВЕРТИЙ поруч - теж на коліні.

Перший рукою дає ряд сигналів.

Перший і Другий підбігають до хамера Махно. Третій і Четвертий - біжать вздовж колони.

З боку виїзду з пустиря від дерев до колони фур спрямовується ще спецназівці (5). Тримаючи водіїв на прицілі, розосереджуються уздовж колони.

Перший упирає автомат в спину Махно.

Другий заламує Махно руки і розсовує ноги. Перший обшукує Махно, намацує на боці стовбур, виймає, передає Другому. Той одягає кайданки, ставить на коліна.


ІНТ. САЛОН МАШИНИ. ПРЕДГІР'Я – СХІД СОНЦЯ

Опер, тримаючи слухавку, веде машину в сторону сонця, що сходить. Віка в нетерпінні дивиться на нього.

ОПЕР
(в тлф.)
Ага, консулу все вдалось! Значить, ушльопки нічого не сказали… 
(Вікі)
Ми самі по собі!

Опер кладе слухавку, зупиняє машину.
Опер дивиться в карту.

ВІКА
Вони колись заговорять?

Опер, не дивлячись на Віку, знизує плечами.
Віка заглядає йому в обличчя.

Опер з похмурим обличчям заводить машину.

ВІКА
Ти мене коли-небудь вибачиш? За Спеца… Думаєш, з моєї вини загинув?

ОПЕР
(схвильовано)
Забудь! Знав, на що йшов…
(рушаючи з місця)
Я ж перевів в іншу частину! Відправив на передок… А і там дістали, як бачиш, тварюки…


ІНТ. ТЮРЕМНИЙ КОРИДОР - ДЕНЬ

Ківа стоїть біля дверей з віконцем в решітку. До нього підходить сухорлявий ТЮРЕМНИК (47).

ЧЕРЕЗ ПЛЕЧЕ КІВИ: рука тюремника відкриває засувку вікна. Ківа дивиться у вікно.

ВІД КІВИ: в камері на нарах сидить Махно в спортивному костюмі.

Тюремник підводить Ківу до іншої камери.

Ківа зупиняється у других дверей з віконцем в решітку.

Ківа заглядає в камеру.

ВІД КІВИ: в камері, спиною до дверей, біля столу сидить Скат в спортивному костюмі. Повертає голову до дверей, прислухається.

Тюремник закриває засувку на вікні.

ТЮРЕМНИК
Дебошир ваш Звір! Задумав, братву на понт брать! От тепер в карцері хай сидить!

В кишені Ківи дзвонить телефон. Ківа знімає трубку.

КИВА
(в тлф.)
Віка, мовчать. На кришу сподіваються! Так що, давай, сама там вирулюй ...

ТЮРЕМНИК
Махно може і не дожить! Боюсь, на корм пустять!

Ківа ховає телефон в кишеню.

КИВА
Ну, ти дивись мені, в оба!


ІНТ. КОРИДОР ТЮРЕМНОГО ЛАЗАРЕТУ - РАНОК

Віка йде по коридору, уздовж потрісканої глиняного стіни.

Прямуємо за Вікою: перед нею йде невеликий кульгавий доглядач Кульгавий (55). Зупиняються біля прочинених старих дерев'яних дверей. Кульгавий штовхає двері в камеру лазарету, схожу на житлову кімнату.

ВІД ВИКИ: засмічена кімната з глини з вікном під стелею, на ліжку навалені старі покривала, під якими хтось лежить.

Кульгавий штовхає Віку, і сам входить за нею.


ІНТ. ТЮРЕМНИЙ ЛАЗАРЕТ. медичний ізолятор - РАНОК

Віка повільно йде до ліжка.

Прямуємо за Вікою: на старому ліжку під покривалами хтось лежить спиною до нас.

ВІД ВИКИ: виснажена людина зі сплутати довгим волоссям і бородою дивиться в стіну.

Віка сідає на ліжко.

Виснажений Маестро з сірим обличчям боковим зором стежить за Вікою.

ВІКА
Це я…

ВІД ВИКИ: Маестро здригається, ледь повертає голову до неї.

КРУПНО: на виснаженому обличчі - важко впізнаванні очі Маестро.

Маестро, поглянувши в бік Віки, переводить погляд на стіну.


НАТ. ДВІР МЕДИЧНОГО ІЗОЛЯТОРА - ДЕНЬ

Віка підходить до Опера, слідом шкутильгає Кульгавий.

КУЛЬГАВИЙ
Ось, і я дивуюся! Який же хороший наш генерал! Пощадив же!

Віка зупиняється, повертається до Кульгавого.

ОПЕР
Який генерал?

КУЛЬГАВИЙ
А наш - то, він президентом стане! Цей ваш грохнув егойного сина! А він, той, бач, пажалів ... І сюди його, в лазарет, о, як!

Віка завмирає, в жахом дивиться на Кульгавого.


ІНТ. ВЕЛИКА КІМНАТА. БУДИНОК В ДОЛИНІ - ТРИ РОКИ ТОМУ

Бойовик кавказької зовнішності, Чава (43), в заношеній камуфляжній формі сидить перед старим прослуховуючим пристроєм.

ТИТР:

«БЛИЗЬКО ТРЬОХ РОКІВ ТОМУ»

Прилад тріщить, з нього доносяться уривки переговорів по рації.

ОРЕЛ (З.К.)
(по рації, крізь шум перешкод)
Посилка у вас? ... Маестро живий? ... Де підібрати? ...

ОПЕР (З.К.)
(по рації, крізь шум перешкод)
Поранений ... У точці евакуації через ... Мажор трьохсотий ... Живим не доставить ... Маестро з ним розбирається! ... Який наказ? ...

ОРЕЛ (З.К.)
(по рації, крізь шум перешкод)
Дій за обставинами!…
	

ІНТ. КАБІНЕТ ГЕНЕРАЛА. ВІЙСЬКОВА БАЗА - РАНОК

ГЕНЕРАЛ (56) Мукашев, під два метри зросту, міцної статури, сидить за столом.

перед ним на підлозі, спираючись об стіну, сидить поранений Юрка із закривавленою пов'язкою на грудях.

Вхідні двері відчиняються і солдат СЕНЯ (23) заштовхує Іскандера зі зв'язаними за спиною руками.

Іскандер, в камуфляжі, весь в запеченій крові, з пов'язками на руці і голові, падає поруч з Юрком на підлогу.

СЕНЯ
Впав на жопу! ... Вжав жопу в підлогу! ... Прижали жопи!

Іскандер, скорчившись від болю, притискається до Юрки.

Сеня йде геть.
ГЕНЕРАЛ
(Іскандеру)
Ще раз питаю, хто це був?

ІСКАНДЕР
ДРГ натовське! Америкоси! Їх там... хоч греблю гати! Один була Маестра, наш Чава слухав їх, сам запитай, вони і по агліскі кудахтали! Маестра сказала, будуть катувать, вбивать Мажора! 

ГЕНЕРАЛ
Маестро? Хто такий?! Твій друг? 

Іскандер від жаху хитає головою, заливається сльозами.

Генерал, ледве справляючись з люттю, встає. Підходить до Іскандера, і з силою штовхає його в рану ногою. Той кричить, падає на підлогу, згортається в калачик.

ГЕНЕРАЛ
Де мій син ?! Ти його здав?

Іскандер накриває голову руками.

ІСКАНДЕР
Не здавав я! Ніхто не здавав! Упав я раненим ... не бачив нічого!

Генерал з-під лоба дивиться на Юрку.

ЮРКА
Ні до чого він ... без свідомості був ... Я бачив. Мажора ... америкоси забрали ... Точно, живий був ... трьохсотий ... важкий ... Америкос живіт розпоров ... ... Горло расфігачив конкретно ... до фіга кровищі ...

Генерал йде до вікна, в люті озирається на поранених.

ГЕНЕРАЛ
Так мій син у американців?!
(Юрка)
У америкоса Маестро?! Куди забрав?!

Юрка знизує плечами.

Генерал повертається до вікна, видає звук, схожий на рик.

ГЕНЕРАЛ
Зубами кадик вирву!	


ІНТ. КАМЕРА. ПІДЗЕМЕЛЛЯ В'ЯЗНИЦІ ФСБ - ВЕЧІР

Боксер розстібає наручники Маестро, той падає на підлогу. Генерал сидить на стільці біля прожектора, спостерігає.

ГЕНЕРАЛ
Навіщо він був тобі потрібен?! Хотів до мене дістаться? А, сука ?! Ти тому вбив мого сина?
(встаючи)
Ну, ось він, я! Чого хотів показати такого, чого я не бачив ?! Пекло? Так зараз ти в ньому по самі яйця! Де він?!

Боксер з розпеченим паяльником встає над лежачим на кам'яній підлозі Маестро, б'є його паяльником по п’ятках.
Маестро стогне.

ГЕНЕРАЛ
Не дорізав і вмирать кинув? А, підор?!

Маестро спокійно дивиться на Генерала довгим поглядом.

ГЕНЕРАЛ
(Боксеру, закипаючи від люті)
Давай! Затрахай його, щоб всі кишки назовні!


НАТ. ДВІР ЛАЗАРЕТУ - ДЕНЬ

Кульгавий дістає цигарки, заглядає в пачку.

ВІКА
Генерал Мукашев ?!

Кульгавий, посміхаючись, киває Вікі.

ВІКА
Маестро не вбивав його сина! 

Кульгавий знизує плечами, в пошуках запальнички плескає по кишенях, але не знаходить. Іде, широко посміхаючись.

ВІКА
Господи ...

ОПЕР
Да, справи не дуже. Як він?

ВІКА
Погано. Я лишаюсь.

ОПЕР
Де? У в'язниці? … Віка! Прокинься! У в'язниці на Кавказі?!

ВІКА
Ти чув… він не арештант навіть! Чекають смерті!
(дивлячись на в'язницю)
Кульгавий сказав, катували весь час… він вмирає…

ОПЕР
Хочеш, щоб і тебе катували?  Віка! Жінці тут не місце!

ВІКА
А кому місце? Йому?

Віка дивиться на в'язницю.

ВІКА
Треба до СБУ! … Знайди Мукашева! Він піде на обмін! Мажор живий! … І спробуй вибити інші умови утримання, медичний огляд … А то нам не вибратись звідси…

ОПЕР
І я про те! Військова база! Тюрма ФСБ! Віка!

ВІКА
Я не можу його кинути! Не зараз. Він навіть не говорить! Не їсть, не п'є… Він зовсім один! Ти це розумієш? 


ІНТ. ЛАЗАРЕТ ІЗОЛЯТОРА - ДЕНЬ

Маестро лежить на спині із закритими очима.

Віка вносить в камеру відро з водою, ганчірки, згорнуте покривало. Ставить відро біля вікна. Кладе ганчірки в кут. На них кидає покривало.

Віка змочує ганчірку водою, підходить до ліжка Маестро, сідає. Бере його руку, дивиться на шрам на кисті. Торкається кисті вологою ганчіркою.

Маестро здригається, відкриває перелякані очі, відсмикує руку.


ІНТ. ЛАЗАЕТ - РАНОК

Маестро лежить на спині, дивлячись у стелю.

Віка бере з підлоги металевий кухоль з водою, сідає на ліжко біля Маестро.

ВІКА
Я тебе не полишу, і не сподівайся.

Віка збирається погладити Маестро по голові, але він здригається, відсторонюється. Віка холодіє від жаху, ледве справляється з відчуттями.

ВІКА
Відбуватиму тут довічне з тобою…

Віка дивиться на Маестро, ледь посміхаючись.

ВІКА
Уявляєш? Мабуть, теж перестану їсти і пити…


ІНТ. КАБІНЕТ ГЕНЕРАЛА ФСБ. МОСКВА - РАНОК

Генерал сидить в кріслі за столом, навпроти - Опер.

ГЕНЕРАЛ
Мій син живий, хочеш сказати?!  Да, ну! І з якого дива твоє СБУ його віддасть? Чи цей ходячий труп так їм треба? Смішно! Ну, і яка ймовірність, що обміняють? Тіки давай без туману!

ОПЕР
Якщо чесно... П'ятдесят на п'ятдесят.

ГЕНЕРАЛ
Фіфті фіфті? Не сміши! І я повинен в це повірить? Приходь, коли буде сто. Тоді і поговоримо про умови тримання твого!

ОПЕР
А якщо не доживе? Мажора ніхто не обміняє на тіло.

ГЕНЕРАЛ
Я сказав, сто! Розмові кінець!


НАТ. ДВІР ЛАЗАРЕТУ. ТЮРЬМА - ДЕНЬ

Віка і Опер сидять на лавочці дворика, про щось розмовляють.

Віка встає.

ВІКА
Значить, обміну не буде? Нас просто тут кинуть?

ОПЕР
Тобі, по-хорошому, самій би з Мукашевим поговорить, може, переконаєш. А там і спецслужби підтягнутися…

ВІКА
У чому? Що сина віддадуть? Його переконає одне, переговори! Все залежить від тебе! А ми вже якось ... потерпимо. 

ОПЕР
І як я маю це зробити?!

ВІКА
Знаєш, Орел міг би сказати, що у Маестро є інфа, яка все змінить… Співвідношення сил, приміром… Але ми надамо її після обміну!

ОПЕР
Віка! Це блеф? Схоже на шантаж!

ВІКА
Слухай! Це елементарна дипломатія, більш нічого.

ОПЕР
Хочеш сказати, він на таке піде?

ВІКА
Заради Маестро зробить, все можливе…
(встаючи)
Як і я… Все, що тільки буде потрібно!


НАТ. ДВІР ЗА ДРОТОМ. ТЮРЬМА ВІЙСЬКОВОЇ БАЗИ - ДЕНЬ

Віка сидить на камінні. Біля неї - ТЕТЯНА (58), сивоволоса худа і в шрамах від катувань, в лахмітті, щось розказує. Віка, завмерши від жаху, ловить кожне слово.

ВІКА
Тетяна, я просто хочу зрозуміти, що з ним… Чому він мене не чує?

ТЕТЯНА
Дитинко, якщо вже замкнувся, то назавжди, я таких бачила. Доля тут одна на всіх. Сидять тут різні, росіяни, українці, кавказці, багато чеченців ... Іноземці є, німецькі журналісти з двох чеченських воєн ... яких давно вже ніхто не шукає. Є, що по 20 років. Наглядачі кажуть, у нас тут жопа світу, параша, общий відстійник ... З усіма вони однаково ... Мій теж не говорив... У мого синочка були відбиті всі нутрощі ... Йому переламали пальці рук, тому, що не захотів підписати порожній бланк ... Його підвішували на турнік з зав'язаними руками. Від цього кістки виходять з суглобів. Коли смикався від задухи, завдавав собі такі страждання…

Металеві двері відкривається.

У двір заглядає Кульгавий.

Кульгавий заштовхує покаліченого Іскандера. Тетяна, не реагуючи, продовжує говорити, дивлячись в одну точку.

Кульгавий Іскандер, весь спотворений, з неправильно зрощеними кістками, шкандибає до них вздовж стінки. На його обличчі і руках - шрами від порізів битими пляшками, сліди від паяльника.

ТЕТЯНА
Нігті смикали плоскогубцями. Паяльною лампою палили, катували струмом. Ставили лицем до стіни, щоб руки на стіну, а ноги розставлені. Били в промежину, кричачи: селекціонуємо, і ніколи не буде дітей. Хто підписував на себе свідчення і вироки - тих катували для задоволення. Нап'ються, і розважаються ...

Іскандер, слухаючи Тетяну, сідає біля стінки за Тетяною, навпроти Віки на землю.

Наближаємося до змученого обличчя Тетяни. 

КРУПНО: сльози на обличчі Тетяни, що в шрамах і слідів від погашених об нього сигарет.

ТЕТЯНА
Бувало з деякими ... У задній прохід вставляють трубку, туди вводять колючий дріт... Решта збігаються дивитися... Трубку витягують, колючий дріт залишається в прямій кишці.  І різко видирають дріт з вивернутими кишками! Вони називають це "трояндою". Мало хто виживав ... Цьому пощастило.

Тетяна киває на Іскандера, витираючи сльози рукою, яка в шрамах від сигарет і паяльника.

ТЕТЯНА
Тих, що вижив, тягнуть назад в  камеру, кидають на холодну підлогу біля входу, і паяльником припікають порожнину рота. Ось після цього мій син більше і не міг ні їсти, ні пити…

Тетяна витирає обличчя від сліз рваним поділом.

Відсуваємось від обличчя Тетяни.

Віка сидить, закриваючи обличчя руками.

Іскандер сидить напроти, притискаючи коліна до грудей.

ІСКАНДЕР
(Вікі)
Правду тітка каже. Зі мною вони таке теж робили …

ВІКА
Ти Іскандер?

Іскандер киває.

ІСКАНДЕР
Кульгавий сказав, я повинен все тобі ... Маестра мене підстрелив ... три роки тому, а потім сиділи в одній камері. Генерал мене теж, за сина. Маестра не знав, де тіло, і генерал катувала обох ...

КРУПНО: обличчя Іскандера спотворюється.


ІНТ. КАМЕРА. ПІДЗЕМЕЛЛЯ ФСБ - ДЕНЬ

Світло лампи падає на хрест з рейок біля стіни, позаду висить на турніку Маестро зі зв'язаними руками і ногами.

Боксер надягає йому на голову пластиковий мішок. Бере розпечений паяльник, тицяє їм в нього, припікаючи тіло.

Генерал сидить в кріслі навпроти, заклавши ногу за ногу.


ІНТ. КАМЕРА. ПІДЗЕМЕЛЛЯ ФСБ – ПІЗНІШЕ

Боксер відв'язує Маестро, і той зі стогоном падає на підлогу.

Боксер, тримаючи в руках з металевий батіг, густо засіяний шипами, обходить Маестро.

БОКСЕР
До мене жопой! Не згадав?

Маестро скоса дивиться на нього.

Боксер б'є батогом по спині Маестро, животу, ногам. Б'є по п’ятках.


ІНТ. КАМЕРА. ПІДЗЕМЕЛЛЯ СІЗО ФСБ - ПІЗНІШЕ

Маестро висить головою вниз, прив'язаний за ноги до турніка. На голові - пластиковий пакет. Бомба зав'язує пакет на шиї мотузкою.

Маестро задихається, втрачає свідомість.

Боксер знімає пакет. Ллє на нього воду.


ІНТ. КАМЕРА. ПІДЗЕМЕЛЛЯ ФСБ - ПІЗНІШЕ

Маестро висить розп'ятим на хресті, руки прив'язані до рейок, на яких закріплені дощечки з запеклими плямами крові.

Боксер, посміхаючись, стоїть на табуретці, прибиваючи руку Маестро до дерев'яної дощечки на рейці.


НАТ. ПОЛІГОН. КАКАЗ - РАНОК

Танкісти (2), в майках і шортах, прив'язують Маестро за руки.

Танкісти стрибають в танк, заводять його, і зриваються з місця.

Танк мчить по полях, стрибаючи з пагорба на пагорб, несучи тіло Маестро, яке, б'ючись об пагорби, підскакує, і злітає.


НАТ. ДВІР В'ЯЗНИЦІ. ВІЙСЬКОВА БАЗА - ДЕНЬ

Іскандер сидить на землі, притискаючи до себе коліна.

ТЕТЯНА
Синочку не пощастило, що високий, як ваш. Високих били за те, що високі, чеченців за те, що чеченці. Моєму щипцями смикали шкіру, нігті ... Йому дали 24 роки ... суворого режиму за нібито тероризм ... За вбивство того, хто досі живий ...
(сльози заливають її обличчя)
А за те, що розповіла про ці звірства в газеті, мене сюди до них. Сказали - тепер з тобою все це і зробимо. І зробили ... У холод нас виводили на вулицю голими. Обіллють водою зі шланга і змушують стоять...
А потім ведуть вішати. Перестаєш смикатися - знімають. І знову ... і знову. А втрачаєш свідомість, колють уколи ... Я багато що бачила ... Хлопець був молодий. Його гвалтували пляшкою з-під шампанського так, що пляшка тріснула в кишці. Назад її витягли разом з нутрощами…

ТЕТЯНА
(киваючи на Іскандера)
А прокинулась я в підвішеній клітці, поруч з цим, не могла ні сісти, ні розтягнутися ... три тижні так і просиділа. Там і побачила вперше вашого англійця, а його катували ще страшніш... Того вашого... Марка…

ВІКА
Марка?! Він тут?!

Іскандер радісно киває головою.


НАТ. ТЮРЬМА. КАВКАЗ - НІЧ

Ряд підвішених за стелю клітин, в яких щільно спресованими по кілька сидять зігнуті люди в лахміттях, забруднені кров'ю, що запеклася. Їх підборіддя притиснуті до грудей, коліна на рівні вух. 

У висячій клітці біля стіни між покалічених чоловіків сидить Тетяна, з обличчям, як у схибленої. Марк з бородою та здичілим виразом обличчя, схопившись руками за прути, дивиться вниз на ряди таких же клітин на підлозі.

КРУПНО: обличчя виснаженого Марка, який тремтить від холоду.

У кутку нижньої клітини - скорчений Іскандер зі спотвореним від жаху обличчям, з переламаною рукою, притиснутий арештантами до прутів так, що прути вкарбовуються в його тіло майже до кісток.


НАТ. ДВІР В'ЯЗНИЦІ. КАВКАЗ - ВЕЧІР

У дворі вириті ями різних розмірів.

Тюремники (3) наливають в них вапно. Автоматами штовхають в ями арештантів.

КАВКАЗЕЦЬ, ЧЕЧЕНЕЦЬ, СЛОВ'ЯНИН, УКРАЇНЕЦЬ - по груди в вапні . В яму штовхають Тетяну, Іскандера, Марка.

Інші арештанти (3) накривають ями колодами.

ІНТ. ЯМА. ТЮРЬМА - ЧЕРЕЗ ТИЖДЕНЬ

Тіла арештантів роз'їдені вапном, покриті кривавими виразками. Українець, Іскандер і Тетяна, тремтячи від холоду, і не маючи можливості випростатися, кладуть мертвих Кавказця і Слов'янина, і сідають на тіла. Чеченець справляє нужду поруч, підсаджується до них.

Тюремник підіймає колоду і кидає їм у вапно об'їдки. Чеченець і Іскандер хапають і пхають у рота.


НАТ. ПОЛЕ БІЛЯ В'ЯЗНИЦІ - ВЕЧІР

На перекопати поле біля стіни в'язниці під непроглядною зливою арештанти (5) з важкими лопатами копають яму. Повз них інші арештанти (7) носять чорні від тортур трупи і складають в яму, що викопана неподалік. Тюремники з автоматами - ОДИН і ДВА показують, як щільно класти трупи, щось вигукуючи крізь шум дощу.

Слабкий Маестро копає яму, ледь тримаючись на ногах.

Промокла Тетяна, спотикаючись, по грязюці тягне до виритої ями труп Чеченця, який весь у виразках. Виснажений Марк підштовхує труп ззаду. Знесилений Марк падає на коліна в грязюку біля ями.

Тюремник ТРИ (38), великого зросту, з понівеченим шрамом обличчям, встає над ним, щось йому кричить, показуючи на яму.
Марк з жахом дивиться в яму, наповнену трупами.

ВІД МАРКА: у трупів переламані і роздроблені кисті рук, ноги, відрізані вуха, переламані щелепи.


НАТ. ПОЛЕ БІЛЯ В'ЯЗНИЦІ - ПІЗНІШЕ

Один і Два жестами наказують арештантам (5) складати трупи штабелями. Три, розмахуючи автоматом, наказує їм брати з мішка і класти вибухівку між трупами.

Арештанти розкладають вибухівку.

Марк, тримаючи в руках вибухівку, йде в яму. Спотикається, падає на трупи. Три сміється, тицяє в нього автоматом, щось вигукуючи.

Марк встає на карачки, насилу піднімається на ноги. Впихає між тілами вибухівку, видирається з ями, і знову падає в неї.

ТРИ
Падла англійська ... Підор!
Мордой в лайно!
(киваючи в яму)
Чи хочеш в іншу яму?! Жрать землю, падла! Жрать, сказав! Ну! Жри!

Марк дивиться на іншу яму, в якій арештанти ллють з каністр бензин на сидячих в ній покалічених арештантів.

Марк намагається вибратися з ями, але Три штовхає його ногою назад. Тикаючи автоматом в потилицю, штовхає його обличчям в місиво з крові і бруду між тілами.

Маестро рішуче йде до Три, щось в люті йому каже.

МАЕСТРО
Залиш його! Чуєш?!

Ошелешений Три застигає на місці.

Маестро допомагає Марку піднятися. Три б'є Маестро прикладом по нирках і в голову. Маестро падає, але тут же встає, і допомагає піднятися Марку. Три б'є Маестро ногою в живіт і по обличчю, відкидає його назад.

ТРИ
(Марку, штовхаючи ногою в яму)
Жрать! Жрать, сказав!

Один і Два встають над Марком. Марк бере ротом землю, дивлячись на тюремників, ще раз і ще. Ті ляскають руками, сміються, кричать, свистять.

Маестро встає з землі, йде до Марка, піднімає його, і відводить в бік.

МАЕСТРО
Марк, ти все правильно зробив, пишаюсь. Так і потрібно. Роби, як кажуть. В полоні у тебе одне завдання, вижити.

Тюремники, сміючись, зганяють автоматами арештантів з купу. Ті в жаху туляться один до одного.

Три, все ще спостерігаючи за Маестро і Марком, які збираються йти до купи, зривається з місця. Наздоганяє, і з розгону налітає на них. Штовхає Марка в спину і той падає. Наставляє на Маестро автомат. Знімає з запобіжника, приставляє дуло до чола, збираючись вистрелити. Маестро дивиться йому прямо в очі, не кліпаючи. Три вдавлює дуло в лоб.

Три відступає назад, і, не опускаючи автомат, не відводячи очей від Маестро, штовхає Марка ногою в яму, кидає в нього запальничкою.

Жестом наказує Марку повзти вглиб ями.

ТРИ
Давай! Хороший америкос -дохлий америкос! Пали! А виживеш, від мене подарунок! Не спалю заживо!

Марк шукає запальничку між трупів. Знаходить, повзе вглиб ями. Підпалює гніт.

Яма з трупами вибухає.

Марк ледь встигає вискочити з ями, і відразу падає. Маестро підхоплює його, допомагає вибратися і відбігти від краю.

Маестро рукою притискає до себе Марка, який сидить коло його ніг. Марк піднімає голову на Маестро.

ВІД МАРКА: спотворене стражданням обличчя Маестро, який дивиться на вибух в ямі.

ВІД МАЕСТРО: над ямою злітають частини тіл і падають біля арештантів.

Біля Марка падає відірвана щелепа, частина ноги.

Іскандер притискається до інших арештантів.

Два підпалює вибухівку, витягує Іскандера за комір, щось вигукуючи на вухо. Іскандер тремтячою рукою бере вибухівку і з жахом йде до другої ями. Зупиняється, дивиться на людей в ямі.

ВІД ІСКАНДЕРА: в ямі сидять і лежать облиті бензином покалічені і закривавлені в'язні (14) Кавказець дивиться на Іскандера прямо в очі.

Іскандер відвертається, знову дивиться на них, на запалену вибухівку, закриває рукою обличчя, кидає її в яму.

Іскандер, зі спотвореним від жаху обличчям, ледь встигає відбігти. Яма з в'язнями вибухає.

Іскандер, збитий з ніг вибуховою хвилею, падає обличчям у грязюку.

Підводиться, сідає забрудненим на землі, дивлячись на палаючих арештантів (3), які з криками вискакують з ями. Між мертвими, каліки, що горять в ямі, корчаться з криками в агонії. Палаючий Кавказець проноситься поряд з Ісканедером. 

Два збиває його автоматом, тягне до ями. Один дає автоматну чергу по палаючому арештанту, що впав на коліна і волає. Три з насолодою спостерігає за палаючим арештантом, що бігає з воланням по полю. Дає чергу, і той падає. На тлі ночі горить полум’я над недобитим арештантом, що намагається встати, і знов падає.


НАТ. ДВІР ЗА ДРОТОМ. ТЮРЬМА ВІЙСЬКОВОЇ БАЗИ – ЗАХІД СОНЦЯ

Тетяна витирає долонею вологе від сліз обличчя.

ТЕТЯНА
Від підірваних тіл лишалися нігті і зуби. Нема тіла - нема діла.
(здригаючись від удару в двері)
А ось синочка більше я так і не бачила ... Марка теж.

ІСКАНДЕР
Не тільки мертвих, а і хворих, калік ... Гасом їх ... І динамітам ...

Іскандер в жаху дивиться на Віку, на очі навертаються сльози.

ІСКАНДЕР
Генерал думав ... що я здав Мажора ... на мене думав ... страшно катувала ... Але нікого так, як Маестра ... Навіть мене ...
(витираючи сльози)
А в лазарет Маестра кинув вмирати. Як той його сина.

ВІКА
(Іскандеру)
Ти хочеш вийти звідси?

Іскандер дивиться на Віку, його голова починає трястись.

ІСКАНДЕР
(заїкаючись)
В-вийти? ... Я-як? ... Ти хто?! ... М-можеш?

ВІКА
Якщо погодишся про все розповісти. Прилюдно, чесно, на камери, щоб світ побачив, через що ти пройшов. Зможеш?

Іскандер з жахом дивиться на Віку. Його починає всього трясти.

КРУПНО: спотворене і залите сльозами обличчя Іскандера, який витирає обличчя рукавом сорочки, і, ридаючи, намагається щось сказати.


ІНТ. ДВІР ЛАЗРЕТА - ВЕЧІР

Віка, тримаючи біля вуха старий мобільний телефон, відходить від лавки, на якій Кульгавий курить цигарку.

Наближаємося до Віки, яка стоїть в глибині двору, схвильовано говорить по телефону.

ВІКА
(в тлф.)
Ти розумієш, це та сама інфа! Решта все потім, і в міжнародні Іскандера теж відправим...
(озираючись на Кульгавого)
Ти знайди Кульгавому блок цигарок, які Сталін курив!

Віка опускає мобільний телефон, киває Кульгавому. 

Віка віддає йому телефон.


ІНТ. КІМНАТА ЛАЗРЕТА - НІЧ

У кутку кімнати на підлозі навалено старі ганчірки і тонке діряве покривало. На них, підібгавши коліна, сидить Віка, дивиться на Маестро, який лежить спиною до неї.

Під вікном стоїть відро з водою. Металевий кухоль висить з боку відра.

Віка встає. Набирає воду в кухоль. Підносить Маестро.

ВІКА
Тобі потрібно попити.
(простягаючи кружку Маестро)
Через нуль потрібно буде йти на своїх ногах, треба буде встати...

Маестро лежить обличчям до стіни, не рухаючись.

ВІКА
Знаєш, ту компанію Махно взяли, шпигунами були... Скоро вже винесуть вирок...


ІНТ. КІМНАТА ЛАЗРЕТА - ДЕНЬ

Віка бере металевий кухоль з водою. Підносить Маестро.

Маестро лежить обличчям до стіни.

ВІКА
Я нікуди не піду, ти ж розумієш?

Маестро лежить, не рухаючись.


ІНТ. КІМНАТА ЛАЗРЕТА - НІЧ

Віка бере з підлоги кружку з водою. Підносить Маестро. Він лежить на спині, дивиться в бік Віки.

Маестро хрипить, намагаючись щось сказати.

МАЕСТРО
Не…треба…

ВІКА
Звичайно, не треба. Я розумію, через що ти пройшов тут... Але більш я тебе не кину, зрозумів?! Ти сам казав - ми завжди тепер разом!

Маестро відвертає обличчя до стіни.

ВІКА
А, як же Папа, Еліс? Вони на тебе чекали, скільки могли.

Маестро відсторонено дивиться в бік.

ВІКА
Хочеш - не хочеш, а доведеться мене терпіти.


ІНТ. КІМНАТА ЛАЗРЕТА - ВЕЧІР

Маестро лежить на спині. Віка сідає поруч.

МАЕСТРО
Їдь ... звідси...

ВІКА
Їхати? Ага… Рада була б, та не вийде, звідси зможу вийти тільки з тобою. Як сказав наш товариш-полковник, відбудеш довічне разом з своїм смертником! Це була його умова. Ти ж не хочеш, щоб я лишилась тут назавжди?

Маестро дивиться в одну точку.

КРУПНО: рука Віки поправляє рваний рукав на руці Маестро; рука Маестро здригається.


ІНТ. КІМНАТА ЛАЗРЕТА - НІЧ

Маестро лежить на спині, опустивши очі.

Віка обережно поправляє пасмо його скуйовдженого волосся.

ВІКА
Пам'ятаєш, наш з тобою будинок, який я любила? Ти ще хотів ремонтувати… Я не стала їм займатись. Вирішила так, тільки разом. Або ніяк. А якщо ні… Закрию… А ключ викину. Принесу сіна, покладу під будинок, піднесу сірник…

Маестро дивиться на Віку.

ВІКА
А дим… Попіл… розвію. Щоб хтось з чистого все почав, щось краще… на місці цьому…

МАЕСТРО
Попіл і дим… кажеш?

ВІКА
Ага, дим-то, Бог з ним… Головне, вогкість…

МАЕСТРО
І вогкість розвіять… хотіла?

ВІКА
А навіщо вона мені без тебе?

ВІД ВИКИ: Маестро дивиться на неї, ледь усміхаючись.


ІНТ. КІМНАТА ЛАЗРЕТА - НІЧ

Маестро лежить на ліжку, Віка допомагає йому трохи піднятись.

ЧЕРЕЗ ПЛЕЧЕ ВИКИ: Віка простягає кухоль з водою, Маестро відпиває.


ІНТ. КІМНАТА ЛАЗРЕТА - ДЕНЬ

Маестро напівсидить на ліжку, спираючись спиною об глиняну стіну. Віка сидить навпроти.

ЧЕРЕЗ ПЛЕЧЕ ВИКИ: Віка тримає в руках металеву тарілку з бульйоном, підносить до губ Маестро ложку.

НАТ. НУЛЬОВИЙ БЛОКПОСТ - ДЕНЬ

З боку населеного пункту повз бліндажа йде досить вгодований Мажор і одягнений з голочки дорогий АДВОКАТ (47).

Їм назустріч йдуть Віка і Маестро. Віка підтримує слабкого Маестро.

Ківа стоїть біля машини. Добре екіпіровані спецназівці (8) з автоматами, розподілилися по всьому периметру, по четверо по обидва боки дороги, стежать за процесом обміну.

ЧЕРЕЗ ПЛЕЧЕ ВІКИ: на шосе від чорної машини стрімко наближаються Папа Маестро, Опер, Орел, Настя і ОПЕРАТОР з працюючою камерою на плечі.

Віка і Маестро перетинають нульову точку.

Прямуємо за Вікою: повз Віку і Маестро проходить Мажор і Адвокат.

ВІД МАЕСТРО: Мажор скоса дивиться на Маестро.

Мажор зупиняється, Маестро відсторонено дивиться на нього.

МАЕСТРО
Радий, що ти вижив.

МАЖОР
Ну, що ж, не очікував, що здержиш слово! Правда, моя відпустка затягнулась на три роки.

ВІД МАЖОРА: Маестро криво посміхається.

Віка обертається.

ВІД ВІКИ: недалеко стоїть бусик і позашляховик, з якого виходить і йде до них Генерал. Підходить до Віки, з єхидною посмішкою дивлячись їй у вічі.

Маестро йде з Вікою назустріч зустрічаючим.

Мажор стрімко крокує до Генерала.

До Віки і Маестро підбігають зустрічаючі, обіймають їх. Орел, підтримуючи Маестро, плескає по плечу. Папа обіймає Маестро, цілує, Маестро щось говорить йому на вухо.

Опер і Настя обіймають Віку, оператор знімає.

У машині сидять Марк і Іскандер. Віка махає їм.


НАТ. НУЛЬОВИЙ БЛОКПОСТ БУГАС - ПІЗНІШЕ

Перед камерою спілкуються Настя, Віка, і Маестро.

Наближаємось до них. 

НАСТЯ
(Вікі)
Що могли б сказати родичам зниклих без вісти?

ВІКА
(в камеру)
Можу сказати одне.

Віка міцніше обіймає Маестро.

ВІКА
Не втрачайте віри… Бувають часи, коли ніхто крім вас цим хлопцям допомогти просто не зможе.

НАСТЯ
(Маестро)
Маестро, коли були в пограничному стані, що вас  змусило повернути до життя?

МАЕСТРО
Все просто…
(сміючись)
Віка привела переконливі аргументи.


НАСТЯ
(Маестро)
Що будете робити далі?

МАЕСТРО
Жити…
(цілуючи Віку)
Сподіваюсь…

З машини виходить Марк, підходить до Віки і Маестро.

Марк зі сльозами на очах обіймають Віку, потім Маестро.


НАТ. ПЕРЕДМІСТЯ КИЄВА - ЗАХІД 

По дорозі через поле в весняних травах їде машина.

За кермом Опер, поруч з ним - Папа, на пасажирських місцях - Віка і Маестро.

Машина зупиняється біля будинку. З неї виходить Віка.

Маестро в машині обіймає Папу.

Віка допомагає вийти Маестро.

Папа в машині про щось говорить Маестро.

Опер заводить машину, розгортає її.

Віка з Маестро обертаються, спостерігаючи, як машина несеться геть,  йдуть до будинку.

Прямуємо за Вікою: вона підводить слабкого Маестро до дерев'яного паркану.

ЧЕРЕЗ ПЛЕЧЕ ВИКИ: Маестро стоїть біля паркану, спираючись про нього.

Маестро дивиться на вхідні двері, на будинок, квітучу яблуню, на сіно біля паркану, посміхається.

Віка дістає з вазона, що висить над ганком, ключ, простягає його Маестро.

[bookmark: _GoBack]Маестро бере ключ.
Віка підхоплює Маестро. 

Маестро спирається на її плече, піднімаються сходами на ганок.

З ЗТМ
